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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPFrO: KATAZKEYH MPAZINOY ZHMEIOY AHMOY APTAIQN
AHMOZ APTAIQN
NMPOMETPHZH
. . KwdIK6g Mov. ,
AIA Eidog Epyaciwv AT. ApBPOL MeTp. MNoocotnta
[1] [2] [3] [4] [5] [6]
1. EPTA OAOINOIIAZ
1| Fevikég EKOKOQEC Og £30Q0C YAIWAEG - NUIBPOXWIES 1 NAOAO A02 m3 70,00
2 [ Kataokeun emixwpdtwv 2 NAOAO A20 m3 1.760,00
3| NpopnBeia daveiwv, NAOAO A18.1 m3 1.400,00
auvnon ddvela LAIKwY Katnyopioag E2 éwg E3
4] YTi6Bacn 0d00Tpwaiag CUPTIUKWHEVOUL TTdKoug 0,10 m 4 NAOAO ro1.2 m2 3.570,00
5[ Baon maxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) 5 NAOAO Io2.2 m2 3.570,00
6 [ AGQOATIKN TtpoeTOAEIPn 6 NAOAO A03 m2 1.790,00
7 | AGQOATIKA] GUYKOANNTIKY ETTAAEIYN 7 NAOAO A04 m2 1.790,00
8 [ Kataokeun epelopdtwy 8 NAOAO o5 m3 50,00
9| AGQaATIKr 0TpWaN BACNE, CUUTIVKVWHEVOU Ttdxoug 0,05 m 9 NAOAO A05.1 m2 1.790,00
10 [ AGQOATIKI) OTPWGCT KUKAOQOPIOG, CUMTIUKVWHEVOL TIaXoug 0,05 m pe xprion KOvAG 10 NAOAO A08.1 m2 1.790,00
00@AATOU
11 | Mivokideg puBUISTIKEG pecaiou peyEBoug 11 NAOAO E09.4 TEM 2,00
12 | Z10Ao¢ Tvakidwv aTtd yoABaviopévo aidnpocwirva DN 40 mm (1 1/2") 12 NAOAO E10.1 TEM 3,00
13| Aloypdppion 0800TPWHATOC PE AVOKAOCTIKY Boen 13 NAOAO E17.1 m2 50,00
2. YAPAYAIKA EPTA
1| EKOKOQEG TAQPWV N SIwPLYwWV aPIEVTIKWV I OTIOCTPOYYIOTIKWVY SIKTOWV OE £50@N 14 NAYAP 3.01.01 m3 90,00
yaidn - NUIBpaxwdn Me TNV TIOPATIAELPN ATIOBECT TWV TIPOIOVTWY EKOKAPWV
2 | Ekoko@n Bepglicov TEXVIKWV Epywv ag £30(QOC YaIWIEG-NUIBPAXWOEC 15 NAYAP 3.17 m3 602,00
3 [ Moépowan yaiwdwv emigaveiv yia eévduon. 16 NAYAP 3.04 m2 290,00
4| KaBalp€oeig HEPOVWHEVWY OTOIXEIWV i THNHATWY KOTAOKELWVY OTIO OTIAICHEVO 17 NAYAP 4.01.01 m3 1,00
OKUPGAEPD. ZUVBOUG OKPIREIOC, PE XPrON OEPOCUUTIIEGTMV KATT GUHBOATIKWY PHECWV
UVOPOAUAIKA CELPA, EPYOAEID TIETIIECUEVOU OEPQ, NAEKTPOEPYAAEID KATT)
5 | ETUXWOEIG OPUYHATWV UE TIPOIOVTO EKOKAPWV XWPIG IBIITEPES OTIAITATEIC 18 NAYAP 5.03 m3 383,00
OGUMTIUKVWONG
6 [ ZuAdTUTIOI I C18NPOTUTION ETUTTESWV ETUIPAVEILOV 19 NAYAP 9.01 m2 1.408,00
7 | Napaywyn, yetagopd, dIAaTpwarn, CUPTIUKVWAON KOl GUVTAPNCN okupodépatog MNa 20 NAYAP 9.10.03 m3 47,00
KOTOIOKEVEG OTIO OKLPASEU Katnyopiag C12/15
8 | Napaywyn, yetagopd, dIAaTPwWarn, CUPTIUKVWAN KOl GUVTAPNCN okupodéuatog MNa 21 NAYAP 9.10.04 m3 51,00
KOTOIOKEVEG OTIO OKLPOdEU Katnyopiag C16/20
9 [ Napaywyn, yetagopd, dIACTPWAT, CUPTIUKVWAON KOl GUVTAPNCN oKupodéuatog Ma 22 NAYAP 9.10.05 m3 50,00
KATOOKEVEG OTIO OKUPOdEPA Katnyopioag C20/25
10 | Mapaywyn, YeTagopd, dIoTPWaT, CUUTIOKVWOT Kol cuvTpnon okupodéuatog Mo 23 NAYAP 9.10.06 m3 284,00
KOTOOKEVEG OTIO OKUPOSEPa Katnyopiag C25/30
11 | MpounBeia Kot T0T00£TNaN G18NPOUY OTIAIGHOU OKUPOJEPATWY UOPAULAIKWY EPYWV 24 NAYAP 9.26 kg 27.635,00
12 [ KoAOppota @peaticov KaAbpato amé @aio xutoaidnpo (gray iron) 25 NAYAP 11.01.01 kg 13,00
13 [ XaAOBSIvol oTtAIgpoi oKUPodEPATOG, AoHIKA TIASypata B500C 26 NAOIK 38.20.03 kg 1.350,00
14 | AtooTatrpeg o1dNPOTIAIGHO0 GKUPOJEUATWY 27 NAOIK 38.45 m2 893,00
15 | ©@eppopdvwan oToIXEIwV OKUPOSEPOTOC HE TIAAKEC aTIO €ENAOCUEVN TIOAUCTEPIVN 28 NAOIK 79.48 m2 310,00
Ttaxoug 50 mm
3. OIKOAOMIKEZ EPTAZIEZ
1| FaABaviopévo cUPUOTOTIAEYHO TIEPIPPAEEWV, UE TNV EPyaATia TOTIOBETNONG 29 NAYAP 11.13 kg 1.360,00
2 | E€uylavTikég OTpwaElg e BpauaTtd LAIKG Aatopeiou 30 NAOIK 20.20 m3 12,00
3| FopumiAodépata Twv 250 kg To1pévtou avd m3 31 NAOIK 31.02.02 m3 4,00
4 [ OTtTOTIAIVBOBOEG PE BIAKEVOUC TUTIOTIOINPEVOUC OTITOTIAIVBOUG 6x9x19 cm, Ttdxoug 1/2 32 NAOIK 46.01.02 m2 65,00
TIAivBou (dpopikoi Toixol)
5 [ OnttomAivBodopég pe S10kEVOUG TUTTOTIOINUEVOUC OTTTOTIAIVOOUG 6X9x19 cm, Ttdyxoug 1 33 NAOIK 46.01.03 m2 96,00
(u1ag) TAivBou (uTtaTikoi Toixol)
6 | @0peg E0AIVEC TIPECTOPIOTEC e KAOOO SPOUIKI, TIAATOUC £w¢ 13 cm 34 NAOIK 54.46.01 m2 10,00
7| ®épovta oToixeia attd 01dNPodokolE 1) KOINOSOKOUE LYOUG 1 TIAEUPAG €W 160 mm 35 NAOIK 61.05 kg 6.500,00
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8 | dépovta atoixeia amo a1dnPEodokolq 1 KOINodoKoUE LPoUC 1 TIAEUPAC >160 mm 36 NAOIK 61.06 kg 3.720,00
9| Yoloaotdaia a1dnpd e mepaideq 37 NAOIK 62.04 kg 850,00
10 | ©@0peC PETOAIKEG TTUPACPAAEING, AVOIYOUEVEC, SIQUAAEG PE @eyyiTtn aTtd TTupipax0 38 NAOIK 62.61.06 m2 3,00
OTIAIOPEVO KPUOTAAAO, KAGONG Ttupavtiotacng 90 min
11 | Kataokeun TIOANG €160000, Pe dlacTtaaelg @UAAOL 3mx1,5m 39 NAOIK TEM 1,00
64.26.03xX2
12 [ NdooaAol TIEPIPPAYUATWY OTIO HOPPOCidnPo dlatopng "L" n "T" 40 NAOIK 64.41 kg 450,00
13| Z0ppa aykaBwtd yoABaviopévo 41 NAOIK 64.46 m 210,00
14| Z0pua evioxuong yoABaviopévo No 17 42 NAOIK 64.463XX m 630,00
15| TuTtoTtoINPEVA KOUPWUATO OTIO OAOUHIVIO PE NAEKTPOCTOTIKN Ba@r aTtd NAEKTPOOTATIKA 43 NAOIK 65.01.02 m2 27,00
Baupévo aroupivio Bapoug 12 - 24 kg/m2
16 | @0peg aAoupiviou Xwpig varooTtdalo. 44 NAOIK 65.05 m2 11,00
17 | ETuxpiopata TpITTd - TPIRIdIOTA PE TOINEVTOKOVIOU 45 NAOIK 71.21 m2 420,00
18 | Emioteydoelg pe yoABaviopévn Aapapiva, mtéyxoug 1,00 mm, pe tpatteloIdeic TTuXWoElg 46 NAOIK 72.31.04 m2 174,00
19 | Emiotéyaon pe metaopata T0TIoL sandwich amé yaABaviopévn Aapapiva pe TIARpwaon a7 NAOIK 72.65 m2 140,00
TIoAvoLPEBAVNC
20 [ ETotp@aoelg e TIAAKEG TOIUEVTOU, TIAEUPAC dvw Twv 30 cm 48 NAOIK 73.16.02 m2 100,00
21| ETuotpwoelg doTEdwV PE KEPAUIKA TIAaKidIa, GROUP 4, diaotdogwv 20x20 cm 49 NAOIK 73.33.01 m2 95,00
22 | ETtevdUoEIg TOiXwV PE KEPAUIKA TIAOKIOIa GROUP 1, diagtaoewv 20x20 cm 50 NAOIK 73.34.01 m2 25,00
23| ETIoTpWoElg doTIESWVY Kal TIEPIBWPIA PE TOIPUEVTOKOVIONA I UE TOIPEVTO-aaPBETTO- 51 NAOIK 73.37.01 m2 95,00
Koviapa og 800 OTPWOEIg, TIaxoug 2,0 cm
24 | Kataokeur| BIopnxovikol darmédou e LOTEPOXUTO OKUPOJEUD EAXIOTOU TIGXOUG 5 cm 52 NAOIK 73.91 m2 154,00
25 [ Modiég apaBLpwV aTtd Happopo ModIEC TaPaBUPwWY attd okANPO / EEAIPETIKE OKANPO 53 NAOIK 75.31.04 m2 10,00
Hdpuopo d =3 cm
26 | AirtAoi BEPUOUOVWTIKOI - NXOUOVWTIKO{ - OVOKAOCGTIKOI UOAOTTIVOKEG, CUVOAIKOU TIAXOUG 54 NAOIK 76.27.01 m2 27,00
18 mm, (KpOOTAAAO 5 mm, kevo 8 mm, KPUOTAANO 5 mm)
27 | MpOoETOIUOGTia ETIXPICPEVWV ETUQAVEIWV TOIXWV VIO XPWHATIONOUG 55 NAOIK 77.15 m2 520,00
28 [ XpwpaTiopoi ETT ETIQAVEIDV ETTIXPICHATWY HE XPWHOTA USATIKAG dIGTIOPAG, 56 NAOIK 77.80.01 m2 171,00
OKPUAIKNAG, OTUPEVIOAKPUAIKNG 1] TIOAUBIVUAIKNG BACEWC E0WTEPIKWV ETTIPAVEIV E
XPNoN XPWHAETWY, OKPUAIKAC OTUPEVIOOKPUAIKAG- AKPUAIKNG 1 TIOAUBIVUAIKAG BATEWC
29 | XpwUaTIOMOI ETT ETUPAVEIDV ETUXPICUATWY HE XPWHOTA LOATIKAC SINCTIOPAC, 57 NAOIK 77.80.02 m2 267,00
OKPUAIKIAC, OTUPEVIOAKPUAIKNG 1 TIOAUBIVUAIKNG BATEWC EEWTEPIKWV ETTIQAVEIWY HUE
XPNon XPWHATWY, OKPUAIKAG 1) GTUPEVIO-AKPIAIKNAG BATEWG.
30 [ XpwpaTiopoi T ETTIQPAVEIDV ETUXPICUATWVY 1] TKUPOSEUATOC HE XPWHOTO USATIKAG 58 NAOIK 77.81.01 m2 95,00
S100TIOPAC, OKPUAIKAC, OTUPEVIOAKPUAIKNG 1) TIOAUBIVUAIKNG BACEWC.UE OTIATOUAGPICUO
E0WTEPIKWV ETUPAVEIQDV PE XPOT AKPUAIKWV XPWHAETWVY, OKPUAIKAG 1] TTOAUBIVUAIKNAG
Baoewg.
31| ETAAEIPn ETUQAVEIDV OKUPOSEPOTOC e EAAGTOMEPEC ATPOATIKO YOAAKTWHO 59 NAOIK 79.02 m2 94,00
32 [ EméAeipn ETUQOVEIOV OKUPODEPOTOC PE ETIOEEIBIKA UAIKG 60 NAOIK 79.05 kg 85,00
33| ZteyavwTIKE ETIOTPWOEIC PYE TOIUEVTOEIDN LAIKY 61 NAOIK 79.08 kg 220,00
34 | Emiotpwan atAr Ye ao@AATOTIOVO 62 NAOIK 79.09 m2 325,00
4. EPTANPAZINOY-APAEYZH
1| Meviki HOPPWON ETUPAVEING E3AEOUE YIO TNV GUTELCT PUTWV 1) EYKATACTACH 63 NAMPZ o1 oTp. 0,21
xAootdmnta
2 [ Evowpdtwaon BEATIWTIK®VY £3GQOUG 64 NAMPX 102 m3 53,00
3| Aévdpa, katnyopiag Al 65 NAMPX A01.1 TEM 90,00
4| ©d4uvol, katnyopiog ©1 66 NAMPX A02.1 TEM 25,00
5 [ Avorypa AaKkwv ag xaAapd £5a@n e epyaleia xeipog, diaatacewv 0,30 X 0,30 X 0,30 67 NAMPX EO1.1 TEM 25,00
m
6 [ Avorypa AAKkwv ag xaAapd £3d@n e epyaleia xelpog, diaataoewv 0,50 X 0,50 X 0,50 68 NAMPZ E01.2 TEM 90,00
m
7 | ©UTELON PLTWV pE PTTAAD XWHOTOC Oykou 0,40 - 1,50 It 69 NAMPZ E09.3 TEM 25,00
8 [ dUTELON PUTWV pE PTTAAD XWHOTOC OyKoL 2,00 - 4,00 It 70 NAMPZ E09.4 TEM 90,00
9 [ ZwAnveg amo moAvaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaaoTikig dlapétpou d 20 mm 71 NAMPZ HO01.1.2 m 470,00
10 | ZwAnveg amd TtoAvaiBuAévio PE 10 atm, ovopaoTikig Slapétpou @ 50 mm 72 NAMPZ HO1.2.5 m 225,00
11 | Baveg ENAOTIKAC EMOPOENG, OVOUOOTIKAC Slapétpou DN 50 73 NAMPZ H05.2.1 TEM 8,00
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12 | Meiwtéq mtieang PN 16 atm, ovopaoTikr dlapétpou @ 1 1/2 in 74 NAMPZ H05.12.5 TEM 8,00
13| Y3pavAikég BaABideg povol BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, NAEKTPIKNG Kal 75 NAMPZ H06.1.1.1 TEM 5,00
XEIPOKIVNTNG AgItoupyiag, ovopaaTikAg dlapétpou @ 1 1/2 in
14 | diAtpa vePOU, aitag i dioKWV, TIAACTIKA, OVOUOCTIKNC Ttieong 10 atm, OVOUOGOTIKNC 76 NAMPZ H07.2.4 TEM 2,00
SlopETpou @ 1 1/2 in KOVTO, evepyn eTTIPAVEING 440 cm2 Kal TIAPOXAC TOUAGXIOTOV PEXPI
7,00 m3/h
15 [ Mavépetpo yAukepivng @ 63 mm 77 NAMPZ H05.13 TEM 2,00
16 | ZToAAKTNG aUTOPLOUILOEVOC, ETUOKEWPIHOG 78 NAMPZ H08.1.1 TEM 205,00
17 | EKOKO®R Kol ETTAVOTIAPWGOT XOVOAKWY OpSEUTIKOU SIKTUOU i LTTOYEiWV SIKTOWV 79 NAYAP 3.15.01 m3 54,00
OWANVOOEWV EKTOG KATOIKNUEVWVY TIEPIOXWV Z& KABE €id0¢ £dGPN eKTOC aTTO BPaXwdn
18| Z1pwaelg €dpaang Kal EYKIBWTIOUOC CWANVWVY UE AP0 TIPOEAEDTEWG AATOUEIOL 80 NAYAP 5.07 m3 23,00
19| dpedtio amd TTAACTIKY DA, dlacTaoewv 500x500mm pe TTAAOTIKG KATIAKI Bapéwg TOTIOU 81 NAYAP 9.415X1 TEM 8,00
oTEYaAVO.
5. H/M EPIAZIEX
1| NupooBeotrpag dI0EEIdIOL TOL AVOPKA, POPNTOC YOUWTEWC 6 kg 82 ATHE 8202.2 TEM 4,00
2 [ MupoaBeotrpag kKOvew( TUTIOL Pa, opnTdC Youwoewg 6 kg 83 ATHE 8201.1.2 TEM 4,00
3| MNupoaBeotrpag opo@ng pe yopwan 12 kg &npag okovng Pa katdAAnAog yia 84 ATHE N\8201.3 TEM 2,00
owtie¢ A,B,C,D
4| dwTIOTIKO ao@aieiog 8W pe évdeign "EXIT" 85 ATHE N\8987.1 TEM 4,00
5| dwtioTikd owpa ao@aieiog TuTIov led 1o0x00¢ 16w 86 ATHE N\8987.11 TEM 3,00
6 | Mivakag mupavixveuong 4 {wvav 87 ATHE N\8207.11 TEM 1,00
7 | AVIXVeLTAC KOTIVOU- QWTIAG , 0POPNG 88 ATHE N\8207.10.1 | TEM 3,00
8 | Avixveutig BepUOdI0QOPIKOG , OPOPNG. 89 ATHE N\8207.10.2 | TEM 3,00
9 [ MupoaBeotrpag kGvew( TOTIOL Pa, TpoxXHAATOC Youwoewg 50 kg 90 ATHE 8201.2.1 TEM 2,00
10 [ ZwAnvwoelg TIETEWE aTto CWARVES TTOALAIBLAEVIOU (PE) e GUPTIOYEG TOIXWHO KOTA 91 NAYAP m 125,00
EAOT EN 12201-2 ZwANVWOOEIG TIETEWG OTIO OWAVEG TToAVaIBUAevViov PE 100 (pe 12.14.01.25
€NAXI0TN aTtaitoupevn avioxi MRS10 = 10 MPa), pe ouptayég toixwpua, katd EAOT EN
12201-2 Ovop. diapétpou DN 75 mm / PN 12,5 atm
11| Z1dnpocwAnvag yoABaviopévog pe pa@r Slapétpmiv @ 2 1/2 ins 92 ATHE 8036.7 m 3,00
12 | EKOKO®R KOl ETTAVATIAPWGOT XOVOAKWY 0pSEUTIKOU SIKTUOU A LTTOYEiWV SIKTOWV 79 NAYAP 3.15.01 m3 94,00
CWANVOOEWV EKTOG KATOIKNUEVWVY TIEPIOXWV Z€ KABE €id0¢ £dGPN KTOC aTTO BPaXwdn
13| Ztpwaelg €5paong Kal YKIBWTIOUOC CWARVWY HE GUPO TIPOEAEVCEWG AOTOMEIOU 80 NAYAP 5.07 m3 46,00
14 [ NupoCPReCTIKO TUYKPOTNH 93 ATHE N\8023.1.4 TEM 1,00
15[ AIKAgida XUTOOIONPE HE PNXOVIOUO TOTIOU GUPTOU, PE AAVTIEC OVOUAOTTIKNAG THEGNG 94 ATHE N\9150.11.2 | TEM 5,00
16atm 80mm
16 [ NMUPOCPETTIKI) PWAEN ETUTOIXN 1) XWVEUTH 95 ATHE 8204.1 TEM 2,00
17 [ NupooPeaTikOG GTOOUAC EISIKWV TIUPOCGPECTIKWY EPYOAEIWV Kal HECWV 96 ATHE N\8205.1 TEM 1,00
18 | AioTopog TTUPOGPRECTIKOG KPOLVOG HE SIOKOTITEC OTIC TIOPOXEG UE TIOPOXEG 1 X 2 1/2 ins 97 ATHE N\8203.1 TEM 1,00
Kal
2X13/4ins
19 [ ®A0TEPOBIOKOTITNG YIa LTTORPUXIC TOTIOBETNGN, PE TIAACTIKO OVOEKTIKO TIEPIBANMIA Kal 98 ATHE N8891.10.10 | TEM 3,00
SloKoTTN 230V/10A
20 [ Z1IdnpoowAivag yarBaviopévog pe pagn dlapétpouv @ 1/2 ins 99 ATHE 8036.1 m 13,00
21 | Z1IdnpoowARvag yaABaviopévog pe pagn dlapétpou @ 3/4 ins 100 ATHE 8036.2 m 13,00
22| ZidnpocwAnvag yoABaviopévog pe pagr diapétpou @ 2 ins 101 ATHE 8036.6 m 6,00
23 | HAektpoPaABida apdeuang ovopaaTikig diapétpou DN5O. 102 ATHE N9150.20.5 TEM 4,00
24| BaABida 310KOTIAG (SIAKATITNG) OPEIXOAKIVN,ETIXPWHIWUEVN Twviakr dlapuétpou @ 1/2 ins 103 ATHE 8131.2.1 TEM 8,00
25| @eppoaipuwvag NAEKTPIKOG XwpnTikoTNTag 60 | 1Iox0og 3000 W 104 ATHE 8256.5.1 TEM 1,00
26 | ZwANVWOoeIg TIECEWC aTtd OWANVEG TIoALaIBUAEVioL (PE) pe cupTtay£g Toixwpa Kotd 105 NAYAP m 203,00
EAOT EN 12201-2 ZwANVQOOEIG TIETEWS ATI0 CWARVEG TToALAIBULAEViou PE 100 (ue 12.14.01.03
eNd10TN aTtautoVpeVn avioxy MRS10 = 10 MPa), Ye oupTtayéq Toixwpa, kotd EAOT EN
12201-2 Ovoy. diapétpou DN 50 mm / PN 10 atm
27 | Zuptapwt BaABida (Bavva) opeixaikivn diapétpou @ 3/4 ins 106 ATHE 8104.2 TEM 4,00
28| Zuptapwt BaABida (Bdvva) opeixaikivn diapétpou @ 2 ins 107 ATHE 8104.7 TEM 3,00
29| BaABida avTeTIOTPOPRG 0pelxaAkivi Me 8ioko ouvdeopEvn UE OTiEipwpa dlapétpou 3/4 108 ATHE 8125.3.2 TEM 4,00

ins
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30| Ppedtio TTapoxAG/dlakAGdwaong Vdpeuang dlaoTtdoewv 40 X 40 X60ek 109 ATHE N\8749.14 TEM 7,00

31 | HAEKTPOKIVNTO AVTANTIKO GLUYKPOTNUO 03ATOC AUOUOTNG AVAPPOPHOEwWS 1450 aTPOPLV 110 ATHE 8222.1.5 TEM 1,00
wag Babpidag apoxnig 6,0 m3/h

32 [ Mwtipag vdatamodnkng (PAoTEP) dlapéTpou @ 2 ins 111 ATHE 8103.5 TEM 1,00

33| MA0oTIKOG GWANVAG OTIOXETELOEWC aTIO OKANPO P.V.C. MiEoewg 4 atm diapétpouv ® 40 112 ATHE 8042.1.2 m 2,00
mm

34 | MAQCTIKOG CWARVOC ATIOXETEVOEWC OTIO OKANPO P.V.C. Migoewg 4 atm dlapétpov @ 75 113 ATHE 8042.1.5 m 5,00
mm

35| MA0OTIKOG GWANVACG OTIOXETEVTEWC aTIO OKANPO P.V.C. Méoewg 4 atm diapétpouv @ 100 114 ATHE 8042.1.7 m 6,00
mm

36 | Zipvi TIHAIVO daTtédou He eoxdpa opelxdAKivn dlapétpou @ 10 cm 115 ATHE 8046.1 TEM 2,00

37| dpéatio amoxEtevong 50x50cm pe pnxavooigwva ®100-150mm 116 ATHE N\8749.20 TEM 1,00

38| Aywyoi amoxétevong amo owiriveg PVC-U cuumayoug toixwpatog SDR 41, DN 125 117 NAYAP 12.10.02 m 15,00
mm

39| dpedmio emIOKEPEWS SIKTOWV ATIOXETEVOEWC (AKOBAPTWVY 1 OPPIWV) dlACTACEWY 118 ATHE N\8749.7 TEM 1,00
50X50X70 pe SITIAG OTEYOVO XUTOCIdNPO KAAAUMA

40 | MPpOoKATOOKEVOTUEVO KUKAIKG QPEATIO ETTIOKEPNE AYwWYWV aKaBAPTWVY aTtd oKUPOdea 119 NAYAP 16.14.01 TEM 1,00
Katé EAOT EN 1917, evto¢ KATOIKNUEVWVY TIEPIOXWV PPEedTIO E0WT.OIAPETPOU 1,20 m

41| Ogpelelokn] yeiwan e Tavia St/Zn 40x4mm 120 ATHE N\9983.10 m 90,00

42| Z00TnUa aVTIKEPAUVIKAG TIPOCTaCiag TUTIOU KAwRoUL Faraday Bpdxou 5X5m yia Ktrjpio 121 ATHE N\9280.10.2 | TEM 2,00
Héxpl 100m2

43| ZWAAVOG NAEKTPIKWY YPOUHWOV TIAAOTIKOG €U00¢ 13,5mm 122 ATHE 8732.1.2 m 180,00

44 | ZWAVOC NAEKTPIKWV YPAUH®Y TIAACTIKOC €060 16mm 123 ATHE 8732.1.3 m 20,00

45 | ZWAVOC NAEKTPIKWV YPAUH®Y TIAACTIKOC €0B0C 23mm 124 ATHE 8732.1.4 m 120,00

46 | Kutio dlokhadwaew MAaatikd @ 80 X 80mm 125 ATHE 8735.2.2 TEM 20,00

47 | PWTICTIKO CWHA TIUPAKTWOEWC, TOIXOU 1} 0pOPNG HE EMEIPOEIDN KMOSWVA Kal 126 ATHE 8982.6.1A.1 | TEM 9,00
TIPOQUAOKTHPA (XEAWVA) TIpoataaiag IP 44 oteyavo BokeAitou pe Aapmtipa 60 W
TIUPOKTWOEWC

48| PWTICTIKO CWHA POOPICPOD, PE AUXVIEC, OTEYOOUEVWV XWPWV, UE AVTOUYOCTPA Kal 127 ATHE 8974.3.3 TEM 6,00
RASTER, opo@n¢ i avaptnuévo mipoataciog IP 20, Tetpaywvo ue 4 Avxvieg 20 W

49 | PWTIOTIKO WM TOTIOL PL, 0po@n¢, HE 2 AaPTITAPEG POOPICHOL 10XV0C WG 26w 128 ATHE N\8973.10.2 | TEM 4,00
€KAGTOU.

50 | PWTIOTIKO COHA POOPICHOV OTEYOOTHEVWV XWPWY 0POQPIC, aVNPTNHEVO 1} WPeLdOPOPNC, 129 ATHE N\8980.11.5 | TEM 8,00
oTeyavo Babpou mpootaaiag IP54 pe 600 Auyvieg 36 w

51 [ dwtoTIKG owpa eBopiopol, oteyavo (IP55) TIANPEG, JE TIOAUKAPUTIOVIKO KEAUUO Kol 2 130 ATHE N\8980.11.6 | TEM 7,00
AauTttpeg 58W.

52 | Peupatod0tng ateyavog xwveuTog TAnpng SCHUKO evidoewg 16 A 131 ATHE 8827.3.2 TEM 22,00

53 | Peupatod0Tng BIOPNXOVIKOG GTEYAVAC TPIPACIKOG EVIATEWG 32 A 132 ATHE N\8831.10.3 | TEM 2,00

54 | AlOKOTITNG XWVEUTOC PE TIANKTPO eVvIdoew( 10 A tdoswg 250 V Evidoewc 10A attAdq 133 ATHE 8801.1.1 TEM 5,00
HOVOTIOAIKOG

55 | AIOKOTITNG XWVEUTOC PE TIARKTPO eVTAoew( 10 A tdoewg 250 V Evidoew( 10A KopItatép 134 ATHE 8801.1.4 TEM 4,00
1 OAAE PETOLP

56 | Ppedtio SIOKAAOWOEWC LTIOYEIWY aywywv dlacTdoewy 60 X 60 X7 5ek 135 ATHE N\8749.5 TEM 9,00

57 [ KaAwdio tutou NYM TpimtoAiko Alatopng 3 X 1,5mm2 136 ATHE 8766.3.1 m 330,00

58 [ KaAwdlo tuttou NYM TpimtoAiko Alatopng 3 X 2,5mm2 137 ATHE 8766.3.2 m 400,00

59 | Kahwdio 101tou NYY 0patd 1y evioixiopévo TpITtoAko diatoung 3 X 1,5 mm2 138 ATHE 8774.3.1 m 306,00

60 | Kahwdio T01tou NYY 0patd i evioixiouévo TpITIoAIKO diatoung 3 X 4 mm2 139 ATHE 8774.3.3 m 24,00

61 [ KaAwdlo tuttou NYY yid totoBétnaon péoa oto £da@og MevtaTtoAiko diatoung 5 X 2,5 140 ATHE 8773.6.2 m 12,00
mm2

62 | Kahwadio T01tou NYY yid ToTto0€tnon péaa ato £5a@og MevtamoAko diatoung 5 X 4 141 ATHE 8773.6.3 m 6,00
mm2

63 | Kahwdio T01tou NYY yid ToTto0€tnon péaa ato £da@og MevtamoAiko diatoung 5 X 6 142 ATHE 8773.6.4 m 36,00
mm2

64 | Kahwdlo tomou NYY yia ToTI0B£Tnon PECO OTO €30@OC,TIEVIOTIONKO 5 X 10 143 ATHE N8773.6.5 m 122,00
mm2

65 | Kahwdio T01tou NYY 0patd 1 eVioIXIGUEVO TPITIOAIKO e OUSETEPN PEIWMEVNG SIOTOUNG 144 ATHE 8774.4.1 m 84,00
dlatopng 3 X 25 + 16 mm2

66 | Kahwdio T0mtou NYY opato 1 evioixiopévo MovoTtoAiko dlatoung 1 X 16 mm2 145 ATHE 8774.1.6 m 68,00
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MPOMETPHsH

KwdIKog

Mowv.

AIA Eido¢ Epyaoiwv AT. ApPBPOL MeTp. Moodtnta
[1 (2] (3] [4] [5] (6]
67 | KuBwtio nAeKkTpIkNG dlavopng (Tiidap) dlaotdoswv YXMXM 1,7x0,95x0,36 p 146 ATHE N\9350.10.1 | TEM 1,00
68 | HAektpIkOg Ttivakag TARpng A.M (Mevikog Mivakag XapnAng Tdonc) 147 ATHE TEM 1,00
N\8840.100.1.1
69 | HAektpikog Ttivakag diavopng Y.1 148 ATHE TEM 1,00
N\8840.100.3.1
70 | HAekTpIKOG TTivakag diavoung YI.2 149 ATHE TEM 1,00
N\8840.100.4.1
71 | HAekTpIKOG TTivakag diavopnc YI.3 150 ATHE TEM 1,00
N\8840.100.5.1
72 [ KuBwtio nAeKTpIKAG dlavopng (TiiAap) dlaotdoewv YXMXI 40x65x30cm 151 ATHE N\9350.10.5 | TEM 1,00
73| Tpiywvo yeiwong pe NAEKTPOSIa PrKoug 2,5 m 152 ATHE N8845.1 TEM 1,00
74 | MAOOTIKOG KUPATOEIONG CWANVAC OTtd TTIOALAIBUAEVIO TIPOCTOCiag KaAwdiwv (HDPE), 153 ATHE m 131,00
dlapétpou 110 mm, N\8042.50.110.1
75 [ MA0OTIKOC KUPOTOEIDNG CWARVAG OTIO TIOAVAIBUAEVIO TIPOCTOCIOG KOAWDIwY (HDPE), 154 ATHE m 40,00
SlopéTpou 125 mm, N\8042.50.111.1
76 | XaA0BdIvog 10ToG 080@PwTIoHoL UYoug 6,00 m 155 NAHAM TEM 11,00
60.10.01.01
77 | PWTOTIKA OOPATA 000QWTIOP0L TOTIOU Bpayiova pe AapTtrpa Notpiou vPnARg Ttieang 156 NAHAM TEM 11,00
(NaHP), t0mou semi cut-off, iIox0og 150 W, pe Bpaxiova 60.10.20.06
78 | PWTONAEKTPIKO KUTTOPO 157 ATHE 9345 TEM 1,00
79 | MAOOTIKOG KUPATOEISNG CWANVAC aTtd TTOALAIBULAEVIO TTIPOaTaCiag KaAwdiwv (HDPE), 158 ATHE m 60,00
SIOPETPOL 50 MM, PE EVOWPATWEVI CUPHATIEPT N\8042.50.107.1
80 | KaAWdIo TNAEPWVIKO TUTIOU  A-2Y(St)2Y KaTdANAo yId TOTI00£TNON PECO OTO £30(OC 159 ATHE N\8797.2.1 m 12,00
N CWANVOUTELC, SIOTOPNG 4x2X0.6mm
81 [ KaAwdlo TNAE@wVIKS TUTIOU  A-2Y(St)2Y KOTAANAO YI& TOTIOBETNON PHECO OTO €30QOC 160 ATHE N\8797.2.2 m 72,00
] CWANVWOEIG, dl1aTOPNG 4x2x0.8mm
82| KaAwdlo onuatwv tumou  RE-2Y(s)Y 10 X 2 X 0,8 mm ,kotdAAnAo y1d ToTI00£TNON 161 ATHE N\8795.1.3 m 60,00
uéoa oTo £30QOC.
83| KaAwdlo tOmou J-YYe e0WTEPIKWV EYKOTOOTACEWV ONUOTOG dlatopng 4x2x0.6mm 162 ATHE N\8795.1.2 m 12,00
84 | TNAEQWVIKA) GUOKELN ETIITPATIEYIOG UE BiTKO ETUAOYNC OTIO BEPUOTIAACTIKO UAIKO 1) 163 HAM 61 TEM 2,00
BokeAitn
85 | TNAEQWVIKAC KATavEUNTAC MIAG OPIOAWPIdNC HE 2 OKPOSEKTEG O€ KABE oelpd e 5 aeIpég 164 ATHE 8993.1.1 TEM 1,00
86 | MANPNC eykatdatoon Kepdlag ANYPng TNAEOTITIKWV Kal PaSIOPWVIK®VY TIPOYPAHHAETWY 165 ATHE N\9325.10 TEM 1,00
87 | MpoypappoaTilopeVn ovada AoYIKNG HE £wg Kal 12 Pn@lokég el00d0u¢ Kal £wg Kot 12 166 ATHE N\8821.10.3 | TEM 1,00
WNQIOKEG EEOB0UG PENE
88| Kahwdlo onudtwv tuttou SFTP Cat5e 4x2x0,50mm2 ,KatdANAo yid ToTto0€tnon Yéoa 167 ATHE N\8769.30.1 m 36,00
OTO £50(O0G.
89 [ Aiktuakn Kapepa TtapakoAolOnong IP 168 ATHE N\9325.12 TEM 4,00
90 | Kataypa@Iko GUOTHHOTOG SIKTUOKWY KAPEPWV 169 ATHE N\9325.20 TEM 1,00
91| 066vn (monitor) 24" yia H/Y i} KOTAypa@IKO KAPEPLV 170 ATHE N\9325.30 TEM 1,00
92 | ToTtikA) KNIPOTIOTIKY) povAada pE oTolxeio B€ppavonc-eoEng ,anodoaong 171 ATHE N\8537.4 TEM 1,00
14000Btu/h
93| AepbdBeppio ToiX0L AcITOUPYED UE NAEKTPIKN VEpyela TTapoxng 300 CFM 172 ATHE 8440.2.1 TEM 2,00
94 [ Emtitorxoq eVOANGKTNG BeppdTNTAC aEPa-0épa EAEPIOPOL BaBUOL aTIOG00NE £WG 173 ATHE N\8580.1 TEM 1,00
70% kat Ttapoxn¢ éwg 100 m3/h
95 | ETtitoixog eVaANGKTNG BepuoTtnTag aépa-agpa e€aeplopol Babuol amdooong Ewg 174 ATHE N\8580.2 TEM 1,00
70% Ko Ttapoxng éwg 200 m3/h
96 | ETtitoixn povada e€agpiopo Ttapoxnc éwg 100 m3/h 175 ATHE N\8580.10.1 | TEM 1,00
97 | Emtitoixn povada e&aepiopol Ttapoxng éwg 400 m3/h 176 ATHE N\8580.10.4 | TEM 2,00
98 [ Eykatdotoon VITITpa TTopaeAAvNG Ye T0 GUVOAO TWV EE0PTNUATWVY TOU TIARPNG. 177 ATHE 8307.1 TEM 1,00
dlootdoswv 40 X 50 cm
99 | Aekdvn aTtoxwpnINPEIiov aTto TToPaeAAVN XaUNANG THECEWC HE TO dOXEID TTADCEWC Kal TO 178 ATHE 8151.2 TEM 1,00
e&aptuotd Tou
100 | K&Biopa Aekavng TTAOCTIKO PE KAAUPHO XPWHOTOC AEUKOU 179 ATHE 8179.2 TEM 1,00
101 | XapTtoBnkn TANpNg ETixpwpiwpévn oTiAn 180 ATHE 8178.1.1 TEM 1,00
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[1 (2] (3] [4] [5] (6]
102 | EEomAIop6G TovaAéTtag AMEA TIARpNG 181 ATHE N\9910.02 TEM 1,00
ZYNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY

AHMOZ APTAIQN AHMOY APTAIQN

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. |[Xwpatoupyikd

1 Ekokagn o€ €dden yaiwdn - nuiBpaxwdn

ZUPQWVa JE TA ETTICUVATITOPEVA output, 0 OYKOG TWV OTTAITOUPEVWY EKOKOAQWV YIa TNV
KATOOKEUR TwV TTAATWHATWY Kal TwV AOITTWY SIOUOPPUWOEWY TOU €PYOU €ival O TTAPAKATW:

‘OyKOG EKOKOQWYV TTAATWHATOG = 0,00 m?
‘OyKOG EKOKAQWY TTPAVWV TTAATWHOTOG = 0,00 m?
‘OyKOG EKOKAQWYV XWPOU TTPaACivou = 0,00 m?
TUvoho V= 000 m’
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
ZUvoAo= 0,0
2 KaToOKEUN EMIXWUATWY

ZUPQWVa JE TA ETTICUVATITOPEVA output, 0 OYKOG TWV ATTAITOUUEVWY ETTIXWOEWY YIA TV
KATOOKEUR TwV TTAATWHATWY Kal TwV AOITTWY OIOUOPPWOEWY TOU €PYOU €ival Ol TTOPOKATW:

3

‘OyKOoG ETXWOEWV TTAOTWUATOG = 816,88 m
‘OyKOG ETTXWOEWV TTPAVWYV TTAATWHPATOG = 828,11 m?
‘OyKOG ETTIXWOEWV XWPOU TTPOaTivou = 31,03 m?
TOvoho V= 1676,02 - m®
2TpoyyuAoTtroinon 23,98

ZUvolo= 1700,0

3 MpopnBsia daveiwv, ouviOn ddveia UAIKwv Katnyopiag E2 éwg E3
3

20voho Nz V= 1381,00 m
Z1poyyulotroinon 19,00
ZUvoAo= 1400,0
ETmixwpaTta xwyoaToupyIKwy 1700,00 m?3
Emywparta ecwTePIKAG odoTTolia 60,00 m?3
Emywparta Aoimmwyv 383,00 m?3
ZUVONIKG ETTIXWHOTO V= 2143,00 m?®
‘OyKOG EKOKAQWY TTOU XPNCIUOTTOIOUVTAl OTO £pYO V= 762,0
ATTaIToupévog OyKog Oaveiwv yia KOTOOKEUN ETTIXWHATWY = 1381,0

AT. 1

AT.2

AT.3
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro:
AHMOZ APTAIQN

KATAZKEYH MNMPAZINOY ZHMEIOY

AHMOY APTAIQN

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPTrAZIQN

[ B. [Aoima épya umrodopng

Mepippadn - TOAN £10650V

12,0 m®

3,0m

20,0 m®

1 Exoka@n BepeAiwy TEXVIKWV épywV o€ £€5a@og yalwdeg-nuiBpaxwdeg
T0Ovoho V= 1119 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,81

Z0volo=
MAkog ZupparotrAéyparog L 210,00 m
ApiBudg MNaoodAwv K 70,00 TEU.
Oykog 2kdauuaro¢ macodAou V1=0,4*0,4*0,4 0,06 m?
Oykog 2kauuarog medidwv V2=0,8%0,8%0,6 0,38 m?
2uvreAeaTnig mpooauénaong oTa oKGuuara a= 1,15
ApiBuog avrnpidwv 70,00
Oykog¢ Zkauparog avrnpidag V3=0,4*0,4*0,4 0,06 m3
Oykog ekokapwv V =(K*V1+2*V2+K*V3)*a 11,19 m?

2 ETiXWOo€EIG OPUYUATWY PE TTIPOIOVTO EKOTKAPWY
XWPIG IS1AITEPES ATTAITACEIS CUNTTUKVWONG

T0voho V= 227 m°
2TpoyyuAoTtroinon 0,73

ZUvolo=
2UVOAIKOS OyKo¢ ekoKapwy V1= 12,00 m
Oyko¢ okupodéuaros ae okduua V2= 9,73 m
Oykoc emywoewv V =V1-V2 2,27 m?

3 Napaywyn, peTagpopd, S1Id0TPWON, CUNTTUKVWON Kali
ouvrApnon okupodéuarog Na KOTAoKEUES aTTd okupOSepa kartnyopiag C16/20

T0voho E= 1893 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 1,07

XUvoho=
Ywog YmooTuAwudarwy H = 1,60 m
Emipaveia YmootuAwudrwyv E=0,5%0,5 0,25 m?
ApIBud¢ YmootuAwudrwy n= 2 TEL.
Emaveia medidwv K=0,8%0,8 0,64 m?
layog mediAwv w= 0,6 m
Oyko¢ Skupodéuaroc V=H*E*n+2*K*w 1,57 m?
“Yyocg Baong maocodAwv H = 0,40 m
Emigaveia NacodAwv E=0,4*0,4 0,16 m2
ApiBud¢ MNacodAwv n= 70,00 TEL.
Oykoc¢ 2kupodéuarog MNacodAwyv V=H*E*n 4,48 m3
ApI16udés Avinpidwv K= 70,00 TEL.
Oykog 2kupod. Avrnpidwv V=(0,40%0,40%0,40)*k 4,48 m3
Mrkog trepiueTpikoU Toixeiou = 210,00 m
EuBaddv diaroung mepIueTpIKOU ToIXEloU = 0,04 m2
Oykoc lNepiu. Toixeiou V=(0,20*0,20*unkog)= 8,40 m3

AT. 15

AT. 18

AT. 21
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4 SuAdTuTrol 1) G15NPATUTTOI ETTITTESWYV ETTIPAVEIWV
2

20voAo E= 174,40 m
2TpoyyuAoTroinon 0,60

ZUvolo= 175 m?
Ywog YmootuAwudarwy H = 1,60 m
Mepiperpog YmooTuAwpdtwy L= 2 m
ApI16udé¢ YmooTuAwudrwy n= 2 TEL.
ZuAorurrog Toixeiou evioxuong 0,4 m2/m
Emaveia Sutotimwy A=H*L*n 90,40 m?2
Mrnkog TepieTPIKOU TOIXEIOU = 210,00 m
ZUAOTUTTOC TTEPILIETPIKOU TOIXEIOU 0,4 m2/m
Emipaveia ZuAorumrwy mepiy. Toixeiou A=H*L*n 84,00 m?

5 XaAuBdivol orAiocuoi okupodéparog, Karnyopioag B5S00C.

2UvoAo M= 2200 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo= 2200 kg
Oykog¢ Zkupodéuarog YmooTuAwudrwy V= 20,00 m?
Avaoyia kg XaAuBa oe 1m* okupédeua a= 110  kg/m?
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 2200 kg
6 FCaABaviouévo cUpUATOTTAEYHO TTEPIPPAEEWV
HE TNV epyacia ToroBéTnong
>UvoAo M= 1351,70 kg
2TpoyyuAoTtroinon 8,30
Z0volo= 1360 kg
Mrkog 2upuaromAéyuarog L 210,00 m
Yyog upuaromAéyuaroc H 15 m
Em@dveia oupuaromAéyuarog E= 315 m?
layo¢ 2upuarog t 0,004 m
Aiaroun >2upuarog f 1,26E-05 m?
Eupo¢ KavvaBou p = 0,05*0,05 0,0025 m?
ApiBuo¢ kavaBwv/m? MAéyuaroc 400
Avaloyia m Supuarog/m? MAéyparo a = 435  mim?
Oykog aupuarog V=f*a 0,000547 m?/m?
Ei0ik6 Bapog XaAuBa e 7850 kg/m 3
2uvoAIké Bdapog M =E*V*e 1351,70 kg
7 Ndaooalol TepiPpayudTwy amd popooidnpo diaroung "L" A "T"
2U0volo M= 445,10 kg
ZTpoyyuAoTtroinan 4,90
ZUvolo= 450,00 kg
Mnkog lNepippaéng L 210,00 m
Améoraon Meraéu MNacodAwv D 3 m
ApiBudg MNaocodAwv K 70 TEU.
“Ywoc¢ Exkdorou lNacodAou H 2,1 m
laxog Toixwyuarog t 0,005 m
lMAGrog Mwviwv MNacodAou w 0,02 m
Aiaroun MNaocodAou f 0,0002 m?
Oykog lNaoodAou V=FfL 0,00042 m?
ApiBuog Avrnpidwv 70 TEL.
Mnkog Avrnpidag 1,95 m
Oykog Avinpidag 0,0004 m3
Ei51k6 Bapog XdAuBa e 7850  kg/m?
2UvoAiké Bdapog M =K*V*e 445,10 kg

AT. 19

AT. 24

AT. 29

AT. 40

3/48



8 ZUppa ayka8wrtd yaABaviopévo AT. 41
>uUvoAho L= 210,00 m
>1poyyuloTtroinon 0,00
ZUvolo= 210 m
Mnkog lNepippaéng L1 210,00 m
2elpégc AkavBwrou aupuarog n 1
2UVvoAIKG Mnkog L =L1*n 210,00 m
9 Zuppa evioxuong yoABaviouévo No 17 AT. 42
>0voho L= 630,00 m
21poyyulotroinon 0
ZUvolo= 630 m
Mnkog lNepippaéne L1 210,00 m
2¢elpég oupuarog n 3
SUVOAIKG Mrikog L =L 1*n 630,00 m
10 Karaokeun mUANG e10680u, ue SiaoTdoeig @UAAOU 3mx1,5m A.T. 39
2UvoAo N= 1 rey
2TpoyyuAorroinon 0,00
Z0voAo= 1 Tep
Ac@aATOOTPWON TTAATWHATWY - O£0EWV OTABUEUONG
Emedveia NMAatwpatog E1 = 1.925,00 m?
Xwpol Mpaacivou evidc MAatwparog E2= 108,00 m?
Xwpor KTipiwv - Eykaraotdoswy E3= 374,00 m?
Emedveia MNMAatwpatog pog ac@aitéotpwon E = E1-E2-E3
1.443,00 m?
1 YméBaon 0do0Tpwoiag cuuTmuKwpévou Traxoug 0,10 m AT. 4
TUvoho E= 2.886,00 m’
2TpoyyuAoTtroinon 4,00
ZOvoho= 2.890,00 m?
Eme@dveia NMAatwpatog mpog acpaAtéoTpwon E = 1.443,00
ZTPWOEIG UTTORaong 2,00
TUVOMIKT} ETTIPAVEID UTTORACNC 2.886,00 m’
2 Bdon mdxoug 0,10 m (MN.T.N. O-155) AT.5
TUvoho E= 2.886,00 m’
2TpoyyuAoTtroinon 4,00
ZGvoho= 2.890,00 m?
ETQAVEID TIAATWHOTOC 1.443,00 m®
>Tpwoelg Baong 2,00
>ZuvoAikn emm@aveia Baong 2.886,00
3 Ao @aATiki oTpwon Bdong waxoug 0,05 . AT.9
TGvoho E= 1.443,00 m’
2TpoyyuAoTtroinon 7,00
ZOvoho= 1.450,00 m?
Em@daveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAATWHATWY 1.443,00 m?
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4 Ac@aATIKA OTPWON KUKAOQOPIag, CUNTIUKVWHEVOU Trdxoug 0,05 m AT.10
HE XPAON KOIVAG ATQAATOU
T0voho E= 1.443,00 m’
21poyyulotroinon 7,00
Z0voAo= 1.450,00 m?
Em@aveia ac@aATIKg OTPWONG TTAATWHATWY 1.443,00 m?
5 Ao @aATIKN) TTPpOETTAAEIYn AT.6
Z0voho E= 1.443,00 m’
21poyyulotroinon 7,00
Z0volo= 1.450,00 m?
Em@dveia ac@aATIkhg oTpwoNG TTAATWHATWY 1.443,00 m?
6 Ao @aATIK) OUYKOAANTIKH ETTAAEIYN AT.7
Z0voho E= 1.443,00 m°
2TpoyyuAoTtroinon 7,00
ZGvoho= 1.450,00 m?
Em@dveia ac@aATIkhg 0TpWoNG TTAATWHATWY 1.443,00 m?
Oikiokog g10650uU
1 Exoka@n BspeAiwy TEXVIKWV épywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuifpaxwdeg AT.15
T0volo V= 4128 m°
Z1poyyulotroinon 8,72
ZGvoho= 50 m®
Méoo Babog ekokapng H = 0,80 m
Em@dveia oikiokou E= 51,6 m?
Oyko¢ ekokapwv V =H*E 41,28 m?
2 ETXWo€EIC OPUYNATWY PE TTPOIOVTO EKOKAPWYV AT.18
XWPIig 1S1AITEPES ATTAITACEIS CUPTTUKVWONG
Z0voho V= 2689 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 3,11
ZGvoho= 30 m®
Méoo Babog emixwong H = 1,10 m
Emipaveia oikiokou E= 51,6 m?
Oyko¢ mediAwy M= 29,87 m?
Oykoc emywoewv V =H*E-1 26,89 m?
3 SuAoTUTIOI } OIONPOTUTIOI EMITTESWYV ETTIQAVEIWV AT.19
TGvoho E= 28456  m’
>TpoyyuloTtroinon 5,44
ZOvoho= 290,0 m?
“Yyog¢ YmooTtuAwudrwyv H = 3,00 m
MepipeTpog YmooTuAwpdTwy L= 15,50 m
Emiaveia mAakwyv K= 51,6 m?
Mrkog dokwv L1 = 32,75 m
lMAdrog Aokwv (trou amraitei EuASTUTTO) W = 0,95 m
Emipaveia e€wrepikn medidwv M1 (B&6oug 1,90u.)= 76,95 m?
Emipaveia eowrepikn M2 (BdBoug 1,40 & 0,35u.)= 78,40 m?
Emipaveia ZuAorimrwy
A=H*L+2*K+L1*W+MN1+MN2 284,56 m?
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4 Napaywyn, HETagopd, S140TPWON, CUUTTUKVWON KAl
guVvVTAPNON OKUPOJSELATOG VIA KOTOOKEUEG aTTd oKUPAdea KaTnyopiag C25/30
T0voho E= 67,45 m’
>1poyyuloTtroinon 2,55
Z0voAo= 70 m?
Oykog¢ mAakwv A= 30,40 m?
Oykog urmootnAwpdarwy K= 4,31 m?
Oykog dokapiwv A= 2,87 m?
Oykog mediAwv = 29,87 m?
Oykog Zkupodéuarog V=A+K+A+l1 67,45 m?
5 XaAUBdivol omAIooi oKupodéuarog, katnyopiag B500C.
>0voho M= 4900 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
ZUvolo= 4900 kg
Oykog¢ Zkupodéuarog V= 70 m?
Avadoyia kg XaAuBa oe 1m* okupddeua a= 70 kg/m?®
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 4900 kg
6 AmrooT1dreg 015NpOTTAICTOU OKUPOSEPATWY
T0Ovoho E= 290,00 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
ZOvoho= 290 m?
ArmrooTdreg 290,00 m?
7 OmrromrAIlvBodouég e S10KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUS OTTTOTTAIVOoUG 6x9x19 cm,
mwayxoug 1 (pidg) rAivlou (UTTaTiKoi ToiX0I)
T0voAo A= 46 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo= 46 m?
Yyog Toixwv H = 2,80 m
Mnkog Toixwv L = 22,7 m
Em@aveia koupwudrwy K= 17,56 m?
Em@dveia OmrromAivOodouwv A = H*L 46 m?
8 OmrromAivBodopég pe S10KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUS OoTTTOTTAIVOoUg 6x9%x19 cm
mdayoug 1/2 mAivlou (Spouikoi Toixol)
T0voho A= 321 m
ZTpoyyuAoTtroinan 2,90
ZGvoho= 35,00 m”
“Ywog Toixwv H = 3,00 m
Mrkog Toixwv L = 10,7 m
Emgadveia OmrromAivBodouwyv A = H*L 32,1 m?
9 Oepuopdvwon Pe TAAKEG atrd eEnAaopévn ToAuoTepivn Taxoug 50 mm
T0voho A= 1492 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 0,80
ZGvoho= 150 m?
EpBadév roixou E1= 46 m?
EuBadév damédou E2= 51,60 m?
EpBadév opogric E3= 51,60 m?
2UvoAIké EuBaddv romrobérnang Bepuoudvwong
E=E1+E2+E3 149,2 m?

AT. 23

AT. 24

AT. 27

AT.33

AT. 32

AT. 28
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10 Emixpiopara 1pITTTd - TRIBISICTA UE TOIMEVTOKOVIOUO
2

2U0voAo K= 156,2 m
2TpoyyuAoTroinon 3,80

Z0volo=
Emeaveia toixwy E= 78,1 m?
MNapeiég Toixwv N= 2
Emipaveia Emiypioudrwy A = E*N 156,2 m?

11 MpoeToIagio EMIXPICUEVWYV ETTIQAVEIWY TOIXWV YIA XPWHATIOUOUG

T0voho K= 180,44  m?
21poyyulotroinon 4,56

Z0volo=
Empaveia roixwv E1= 85,1 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
EpBadév opogric E2= 51,60 m?
MAaKOTPWON KATAKOPUPWY ETIPAVEI)V E3= 41,36 m?
SuvoAiké Euadév E= 180,44 m?

12 XPWHATIOMOi ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWY ACTTATOUAAPICTOI
2

20voAo K= 62,64 m
2TpoyyuAoTtroinon 2,36
ZUvolo=

Yyog Toixwv H = 0,8 m
Mnkog Toixwv L = 13,8 m
Emgaveia toixou E1=H*L 11,04 m?
Emigaveia opogric E2= 51,60 m?
Emeaveia Xpwuarnouiv E = E1+E2 62,64 m?

13 XpWHATIOMOI EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV OCTTOTOUAAPIOTOI
2

2 0voAo K= 85,14 m
2TpoyyuAoTtroinon 4,86
ZUvolo=

“Yyog Toixwv H = 3,2 m
Mnkog Toixwv L = 30,6 m
Emgaveia Toixwv A = H*L 97,92 m?
EuBadév avoryudrwy A1= 12,78 m?
Em@dveia Xpwpariouwv E = A-A1= 85,14 m?

14 XPWHATIOMOI ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV OTTATOUAAPIOTOI
2

ZUvoAo K= 31,8 m
2TpoyyuAoTtroinon 3,20

Z0volo=
Yyog Toixwv H = 3 m
Mrkog¢ Toixwv L = 10,6 m
Em@dveia Xpwpariouwv A = H*L 31,8 m?

AT. 45

160 m?
AT.55

185 m?
AT.56

65 m?
AT.57

90 m?
AT.58

35 m?
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15 OUpa aAouliviou Xwpeic uaAooTdol0

T0voho M= 264 m
2TpoyyuAoTroinon 0,36

ZUvolo=
“Ywog lNoprag H= 2,2 m
lAdarog Moprag W= 1,2 m
Api6udg MNoprwv K= 1 TEU.
Emipaveia MNoprag E=H*W*K 2,64 m?

16 Oupeg EUAIVEG TTPECOTAPIOTEG UE KATTA SPOMIKA, TTAdTOUG éwg 13 cm

T0voho M= 594 m’
2TpoyyuAoTtroinon 0,06

Z0volo=
“Yyog lNoprag H1= 2,2 m
lMAGrog MNoprag W1= 0,9 m
ApiBudg lMNoprwv K1= 3 TEU.

17 AITAOi 0EPUOLOVWTIKOI - NXOMOVWTIKOI - aVAKAAOTIKOi UOAOTTIVAKEG,

OoUVOAIKOU TTdxoug 18 mm, (KkpUoTaAAo 5 mm, Kevé 8 mm, KpUoTaAAo 5 mm)

Z0voho M= 1266 m?
2TpoyyuAoTtroinon 2,34

ZUvoho=
“Yyoc MNapaBupou H1= 1,2 m
lMAdrog MNapaBipou W1= 3,3 m
Api6udc MNapabupwv K1= 1 TEU.
SuvoAikn empaveia Mapablpwv E1= 3,96 m?
“Yyog MNapaBipou H2= 1,2 m
lMAdroc MNapabupou W2= 2,1 m
ApiBudg MNMapabupwv K2= 1,00 TEU.
2uvoAikn emigdveia MNapabupwy E2= 2,52 m?
“Yyocg MNapabupou H3= 1,2 m
lMAdrog MNapaBipou W3= 11 m
Api6udc MNapabupwv K3= 4 TEU.
SuvoAikr) empaveia Mapabupwy E3= 5,28 m?
“Yyog NapaBipou H4= 0,6 m
lMAdroc MNapabupou W4= 0,75 m
Api6udc MNapabupwv K4= 2 TEL.
2uvoAikn emipaveia MNapabupwv E4= 0,9 m?
2uvoAikn emi@. MNapabupwyv E=E1+E2+E3+E4 12,66 m?

A.T. 44

3 m?
AT. 34

6 m?
A.T. 54

15,0 m?
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18 TutroTroINPEVO KOUQWUOTA a1Td aAOUiVIO UE NAEKTPOOTATIKN Bagn
a1 NAeKTPOOTATIKA Baupévo aAoulivio Bdpoug 12 - 24 kg/m2

T0voho B= 1266 m?
>1poyyuloTtroinon 2,34

ZUvoAo=
“Yyocg lMNapaBupou H1= 1,2 m
lAdroc MNapabupou W1= 3,3 m
Api6udc MNapabupwv K1= 1 TEU.
Suvohik empaveia Mapabupwy E1= 3,96 m?
“Ywoc MNapabupou H2= 1,2 m
lMAdrog MNapabupou W2= 2,1 m
ApiBudg MNMapabupwv K2= 1,00 TEU.
2uvoAikn emigadveia MNapabupwy E2= 2,52 m?
“Yyocg MNapaBupou H3= 1,2 m
lMAdarog MNapaBipou W3= 11 m
Ap16udc MNapabupwv K3= 4 TEU.
2uvoAikn emigaveia MNapabupwyv E3= 5,28 m?
“Yyog NapaBiupou H4= 0,6 m
lMAdrog MNapabupou W4= 0,75 m
ApiBudg MNMapabupwv K4= 2 TEU.
2uvoAikn emigaveia MNapabupwy E4= 0,9 m?
2uvoAikn emi@. MNapablipwv E=E1+E2+E3+E4 12,66 m?

19 MNodiég TapabUpwyv atrd pdpuapo Modiég Tapadipwyv
a1 okAnpo / e€alpeTikd oKANPOS pudpuapo d =3 cm

T0voho M= 328 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,72

Z0volo=
EpBadév modias E1= 0,98 m?
ApiBudg modiwv K= 1 reu.
EpBadov modiag E2= 0,65 m?
ApiBudg modiwv K= 1 rep.
EuBadov modiac E3= 0,32 m?
ApiBudg modiwv K= 4 Tep.
EpBadov modiag E4= 0,17 m?
ApiBudg modiwv K= 2 1ep.
SuvoAik6 EuBadév 3,28 m?

20 EmoTtpwoeig Samédwyv pe KEPAUIKA TTAAKiSIA,
GROUP 4, diaotdoswyv 20x20 cm

T0voho E= 41,73 m°
Z1poyyuloTroinon 3,27

Z0volo=
Emeadveia datmmédou mou emkaAUTITETON E1= 41,73 m?

21 Emrevdioeig Toixwyv pe Kepapikd TTAakidia GROUP 1, diaotdoewyv 20x20 cm

2

2UvoAo E= 23,54 m
ZTpoyyuAoTtroinan 1,46

ZUuvolo=
Em@dveia Toixou Tou emmkaAuTITETON E1= 2354 m?

AT. 43
15 m?

AT.53
4,0 m?

AT. 49
45 m?

A.T.50
25 m?
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22 EmoTpwoeic Samédwy Kal TTEPIfwPIa ME TOIMEVTOKOViaUa

N ME TOINEVTO-a0BE0TO-KOViapa og SU0 oTPWOEIS, TTAXoug 2,0 cm
2

20voAo E= 41,73 m
21poyyulotroinon 3,27
TUvoho= 45 m?
Emoadveia datmédou TTou eTIKOAUTITETOI E= 41,73 m?
23 CaputmiAodéparta Twy 250 kg ToINévToUu avd m3
ZUvoAo E= 1,67 m?®
21poyyulotroinon 0,33
TUvoho= 2m?
Emeadveia datmédou Tou emKOAUTITETOI E= 41,73 m?

Méyog oTpwong t= 0,04 m
2uvoAIkn TTooéTtnTa V=E*t= 1,6692 m

24 MNapaywyn, HETa@oPd, S140TPWON, CUNTTUKVWON Kal

ouvtpnon okupodéuarog MNa KaTaokeuég ard okupddepua karnyopiag C12/15
3

2UvoAo E= 5,65 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,35
Z0volo= 6 m®
Emigaveia Samédou 1Tou emKaAUTITETal E= 56,5 m’
léyo¢ orpwong t= 0,1 m
2UvoAIKn mogértnTa V=E*t= 5,65 m?

25 Kataokeun oTpwong duUoU-oKUPWYV METABANTOU TTAX0OUS
3

20voAo E= 5,65 m
2TpoyyuAoTtroinan 0,35
ZGvoho= 6 m®
Emeadveia datmédou Tou emKoAUTITETOI E= 56,5 m?
Mayog oTpwong t= 0,1 m
2uvoAikn TroooTnTa V=E*t= 565 m°

26 EmoTpwoeig pe TAAKES TOIMEVTOU TTAEUPAC dvw Twy 30 cm.
2

ZUvoAo E= 51,9 m
2TpoyyuAoTtroinon 3,10

Z0volo= 55 m?
Emedveia emkdAuyng E 51,9 m?

27 Dépovra gToIXEia a1rd g15NPodokoug 1) KOIA0SoKoUS UWoug i
TTAEUpdg €éwg 160 mm

ZUvoAo M= 745,50 kg
2TpoyyuAoTtroinon 4,50
XUvoho= 750 kg
Aokoi IPE 120 87,0 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 7,5 kg/m
2UvoAIké Bépog IPE 120 652,5 kg
2UVOAIKG Bdpog Zuvdeoeis 93 kg
2UVvoAIKG Bdpog 216npodoKwv 745,5 kg

AT. 51

AT. 31

AT. 20

AT. 30

AT. 48

AT.35
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28 Dépovra oTolxeia amd o1dnpodokouc N KolIAodokou¢ (>160mm)

ZUvoAo M= 1205,20 kg
21poyyulotroinon 4,80

ZUvolo=
Aokoi IPE 200 46 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200 26,2 kg/m
2uvoAiké Bapoc IPE 200 1205,2 kg
2UvoAIKS Bdpog 2i1dnpodokwv 1205,2 kg

29 EmoTeydoeig Ye meTdopara TUtrou sandwich ammé yoABaviopévn Aauapiva

1210 kg

pE TARPpwWon TToAuoupeddvng

T0voAo M= 66,28 m?
21poyyulotroinon 3,72
20voAo=
Emeadveia E 66,28 m?
30 EykardoTtaon vITITipad TopoeAdvng Siaotdoswyv 40 x 50 cm
2UvoAo = 1,00 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

ZUvoAo=

31 Agkdvn ammoxwpnrtnpiou ammd mopoeAdvn XaunAig méoewg Je 10 Soxeio
TAUOEWGKAI To EEAPTHHATA TOU
2 0voAo = 1,00 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0,00

2UvoAo=

32 KdBiopa AeKAvng TTAOOTIKO JE KAAUPUO XPWHATOS AEUKOU

2Uvolo = 1,00 TEM.
2TpoyyuAoTtroinan 0,00
ZUvolo=
33 XapToBnkn wARpng Emixpwuiwpévn amrAn
ZUvoAo = 1,00 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0,00
ZUvoAo=
34 ESomrAiouég TouaAétag AMEA mARpng
2U0volo = 1,00 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
Z0volo=

70 m?

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT. 36

AT. 47

AT. 177

AT. 178

AT. 179

A.T. 180

AT. 181
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KTip1o YeEVIK G XPONG - UAIKWV TTPOG ETTAVOXPNOIUOTToinon |

1 Exkokapn OspgAiwv TEXVIKWV £épywV o€ £530@Q0og yalwdeg-nUIBpaxwdeg AT.15
Z0voho V= 41,84 m
>1poyyuloTtroinon 3,16
Z0voAo= 45 m?
Méoo BaBog ekokapng H = 0,80 m
Emigaveia oikiokou E= 52,3 m?
Oykoc¢ ekokapwv V =H*E 41,84 m?
2 ETXWo€EIC OPUYPATWY PE TTPOIOVTO EKOKAPWYV AT.18
XWPIig 1510iTEPES ATTAITATEIS CUUTTUKVWONG
Z0voho V= 5753 m’
2TpoyyuAoTtroinon 2,47
ZGvoho= 60 m®
Méoo Babog ekokapng H = 1,10 m
Emgdveia oikiokou E= 52,3 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 57,53 m?
3 SuAoTUTIOI } O15NPOTUTIOI EMITTES WYV ETTIPAVEIWV AT.19
T0voAo E= 270,70 m?
2TpoyyuAoTroinon 4,30
ZOvoho= 275,0 m?
Yyoc¢ YmooTtuAwudrwy H = 3,00 m
MepipeTpog YmooTuAwpdtwy L= 14,40 m
Emipaveia mhakwv K= 54,5 m?
Mrkog dokwyv L1 = 34,95 m
lMAdrog Aokwv (trou amaitei EuAdTuTTO) W = 0,95 m
Emipaveia e€wrepikr mediAwv M1 (Bd6oug 1,90u.)= 66,41 m?
Emipaveia eowrepikn M2 (BdBoug 1,40 & 0,35u.)= 73,40 m?
Em@adveia ZuAoromwy
A=H*L+2*K+L1*W+M1+M12 270,70 m?
4 Napaywyn, HETaQOPd, S1A0TPWAON, CULUTTUKVWON KAl CUVTHPNON AT.23
OKUPOBEUATOG VIO KATAOKEUEG aTTd oKUpOdepa kartnyopiag C25/30
T0VoAo E= 53,49 m®
2TpoyyuAoTtroinon 1,51
Z0volo= 55 m*
Oykog mAakwv A= 19,08 m?
Oykog¢ urooTnAwuaTWY K= 4,28 m?
Oykog Sokapityv A= 4,37 m?
Oyko¢ mediAwy M= 25,78 m?
OyKo¢ SKUPOOEUATOS V=A+K+A+[] 53,49 m?
5 XaAUB3divol ommrAiopoi okupodéuaTog, karnyopiag B500C. AT.24
2UvoAo M= 4125 kg
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
20voAo= 4125 kg
Oykog 2kupodéuarog V= 55 m?
Avaloyia kg XaAuBa oe 1m® okup6deua a= 75  kg/m?®
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 4125 kg
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6 AtrooTdTEC O18NPOTTAICHOU OKUPOSEUATWY

2

2U0voAo E= 55,00 m
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Z0volo= 55 m?
ArrooTareg 55,00 m?
7 OmromrAIlvBodopég e S10KEVOUG TUTTOTTOINUEVOUS OTTTOTTAIVOOUG 6x9x19 cm,
mayoug 1 (p1dg) Aivlou (UTTaTiKoi ToiXol1)
TUvoAo A= 49,8 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,20
Z0volo= 50 m?
Yyog Toixwv H = 2,80 m
Mnkog Toixwv L = 24,1 m
Em@aveia koupwudrwy K= 17,68 m?
Em@dveia OmrromAivOodouwv A = H*L 49,8 m?
8 OmrromrAivBodopég pe S1akévoug TUTTOTTOINPEVOUG oTTTOoTTAivOoug 6x9x19 cm
mwdayxoug 1/2 wAivBou (5pouiKoi Toixol)
T0voho A= 294 m°
2TpoyyuAoTtroinon 0,60
ZGvoho= 30 m?
“Yyog Toixwv H = 3,00 m
Mrkog Toixwv L = 9,8 m
Emipaveia OrrrommAiveodouwyv A = H*L 29,4 m?
9 Oepuopdvwon pe TAAKeG atrd e€nAaoévn ToAuoTtepivn Tdyxoug 50 mm
T0voho A= 1588 m’
2TpoyyuAoTtroinaon 1,20
ZGvoho= 160 m?
EpBadov roixou E1= 49,8 m?
EpBadév damédou E2= 54,50 m?
EpuBadov opoeprc E3= 54,50 m?
2UvoAIké EuBaddv rommobérnong Bepuoudvwong
E=E1+E2+E3 158,8 m?
10 Emixpiopara 1pITTd - TRIBISIOTd |UE TOIEVIOKOVIOUO
>0voAo K= 158,4 m?
2TpoyyuAoTtroinon 1,60
20voAo= 160 m?
Emipaveia roixwv E= 79,2 m?
MNapeiég Toixwv N= 2
Emadveia Emmixpiouarwy A = E*N 158,4 m?
11 MposgTOoINaTia EMIXPICPUEVWV ETTIQAVEIWV TOIXWYV VIO XPWUATICUOUS
T0voho K= 23390 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 1,10
ZGvoho= 235 m?
Emgaveia oixywv E1= 89,7 m?
lMNapeiég Toixwv N= 2
EuBadov opoeric E2= 54,50 m?
lMAakdéoTpwaon karakopUewy emmigaveiwyv E3= 0,00 m?
SuvoAiké EuBadév E= 233,90 m?

AT. 27

AT. 33

AT. 32

AT. 28

A.T. 45

AT.55
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12 XPpWHOTIOUOi ECWTEPIKWY ETTIYAVEIWV OCTTATOUAAPICTOI

20voAo K= 54,50
2TpoyyuAoTroinon 0,50

“Ywog Toixwv H =

Mrkog Toixwv L =

Em@adveia roixou E1=H*L
Em@dveia opoprg E2=

Emipaveia Xpwuariouwv E = E1+E2

2

m
2UvoAo=
0 m
13,8 m
0 m?2
54,50 m?
54,50 m?

13 XPpWHOTIOMOI EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWY ACTTATOUAAPIOTOI

2UvoAo K= 118,88
2TpoyyuAoTtroinon 1,12

Yyog Toixwv H =

Mnkog Toixwv L =

Em@dveia Toixwv A = H*L
EuBadov avoiyudarwyv A1=
Emipaveia Xpwuariouwyv E = A-A1=

2

m
ZUvoAo=
3,2 m
48,2 m
154,24 m?
35,36 m?
118,88 m?

14 XPWHATIOMOi ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV OTTATOUAAPIOTOI

2UvoAo K= 58,8
2TpoyyuAoTtroinon 1,20

Yyog Toixwv H =
Mnkog Toixwv L =
Em@dveia Xpwpariopwv A = H*L

15 OUpa aAoupiviou Xwpig uaAooTdoI0
20voAo M= 7,48
2TpoyyuAoTtroinon 0,52

“Yyoc lNoéprag H=

lAdrog Moprag W=

ApiBudg MNoprwv K=
Emigaveia lNoprag E=H*W*K
“Ywog lNoprag H=

lAdGrog lNoprag W=

Api6udg MNoprwv K=
Em@adveia Néprag E=H*W*K

2

m
ZUvoAo=
3 m
19,6 m
58,8 m?
m2
ZUvoAo=
2,2 m
1,2 m
1 TEU.
2,64 m?
2,2 m
2,2 m
1 TEU.
4,84 m?

16 OUpeg EUAIVEG TTPECTAPIOTEG UE KAOOO SpouiKA, TTAATOUG £éwg 13 cm

>0voho M= 3,96
2TpoyyuAoTtroinon 0,04
“Yyocg lNépragc H1=

lAdarog Moprag W1=

Api6ud¢ MNoprwv K1=

2

m
ZUvoAo=
2,2 m
0,9 m
2 TEL.

55 m

120 m?

60 m

AT. 56

AT. 57

AT. 58

AT. 44

AT. 34
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17 AITTAOi 0EPUOLOVWTIKOI - NXOMOVWTIKOI - aVAKAAOTIKOi UOAOTTIVAKEG,

OUVOAIKOU TTdxoug 18 mm, (KpUoTaAAo 5 mm, Kevé 8 mm, KpUoTaAAo 5 mm)

T0voho M= 1020 m?
>1poyyuloTtroinon 1,80

Z0volo= 12,0 m*
“Yyocg lMNapaBupou H1= 1,2 m
lAdroc MNapabupou W1= 2,5 m
Api6udc MNapabupwv K1= 1 TEU.
Suvohik empaveia Mapabupwy E1= 3 m?
“Ywoc MNapabupou H2= 1,2 m
lMAdrog MNapabupou W2= 1,2 m
ApiBudg MNMapabupwv K2= 3,00 TEU.
2uvoAikn emigadveia MNapabupwy E2= 4,32 m?
“Yyocg MNapaBupou H3= 0,6 m
lMAdarog MNapaBipou W3= 0,6 m
Ap16udc MNapabupwv K3= 8 TEU.
2uvoAikn emigaveia MNapabupwyv E3= 2,88 m?
2uvoAikn emi@. MNMapablipwv E=E1+E2+E3+E4 10,20 m?

18 Tutrotroinuéva Kougwuata ammrd aloupivio ue NAekTpooTatikn Bagn
amd nAekTpooTartikd Bappévo aloupivio Bdpoug 12 - 24 kg/m2

Z0voho B= 1020 m?
2TpoyyuAoTtroinon 1,80

Z0voAo= 12 m?
“Yyocg MNapaBupou H1= 1,2 m
lMAdrog MNapaBipou W1= 25 m
Api6udc MNapabupwv K1= 1 TEU.
2uvoAikn emigaveia MNapabupwv E1= 3 m?
“Yyog NapaBipou H2= 1,2 m
lAdroc MNapabupou W2= 1,2 m
ApiBudg MNMapabupwv K2= 3,00 TEU.
2uvoAikn emigadveia MNapabupwy E2= 4,32 m?
“Yyocg MNapabupou H3= 0,6 m
lMAdrog MNapaBipou W3= 0,6 m
Api6udc MNapabupwv K3= 8 TEU.
SuvoAikr) empaveia Mapabupwy E3= 2,88 m?
2uvoAikn emi@. MNMapablipwv E=E1+E2+E3+E4 10,20 m?

19 Nodiég mapaBipwyv amd pdpuapo Modiég mapabipwyv amd
OKANPO / e€aIpeTIKA OKANPS pdpuapo d =3 cm

T0voho M= 327 m?
ZTpoyyuAoTtroinan 0,73

SGvolo= 4,0 m?
EpBadév modiac E1= 0,75 m?
ApiBudg modiwv K= 1 rep.
EpBadév modias E2= 0,36 m?
ApI6ud¢ modiwv K= 3 Teu.
EpBadév modias E3= 0,18 m?
ApiBudg modiwv K= 8 rep.
2UvoAIké EuBaddv 3,27 m?

AT. 54

AT. 43

AT.53

15/48



20 Emiotpwosig Samédwy Ye Kepauikd TAakidia, GROUP 4,
dlaordoswyv 20x20 cm

2

20voAo E= 445 m
2TpoyyuAoTroinon 5,50

2UvoAo=
Emipaveia daTrédou Trou emKaAUTITETal E1= 445 m?

21 Emevdioeic Toixwyv pe Kepapikd TTAakidia GROUP 1,
SlaoTdoewy 20x20 cm

2

20voAo E= 44,5 m
21poyyulotroinon 5,50

20voAo=
Emeadveia datmédou Tou emKOAUTITETOI E= 445 m?

22 CaputmiAodépara Twy 250 kg ToINévTOoUu avd m3

T0voAo E= 1,78 m?®
21poyyulotroinon 0,22

20voAo=
Emeadveia datmédou Tou emKOAUTITETOI E= 445 m?
Méyog oTpwong t= 0,04 m
FUVOAIKA TroodTnTa V=E*t= 1,78 m®

23 MNapaywyn, peTag@opd, S1Id0TPpWaON, CUNTTUKVWON KAl ouvTHpnon
OKUPOBEUATOC VIA KATAOKEUEG a1ré oKUpOdeua Karnyopiag C12/15

3

20voAo E= 5,53 m
2TpoyyuAoTtroinaon 0,47

Z0volo=
Em@aveia dammédou trou emkaAumreral E= 55,3 m?
léyo¢ orpwong t= 0,1 m
2uvoAikn) moodtnTa V=E*t= 553 m°

24 Kataokegun oTpwong AupUou-oKUpWYV UETABANTOU TTAXOUS
3

ZUvoAo E= 5,53 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,47

20voAo=
Em@aveia Samédou TTou eTmKaAUTITeETal E= 553 m?
Méyog oTpwong t= 0,1 m
2UVOAIKN TToooTNTa V=E*t= 5,53 m?

25 EmoTpwosig Je TTAAKES TOIUEVTOU TTAEUPAC dvw TwVY 30 cm.
T0voho E= 41,8 m
Z1poyyuloTroinon 3,20

X0volo=
Eme@dveia emkaAuywng E 41,8 m?

50 m

50 m?

45 m

AT. 49

AT. 51

AT. 31

AT.50

AT. 30

AT. 48
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26 Dépovra aToixEia ard o1dNPodokoUg N KOIA0SoKOoUS UWoug 1 TTAEUPAS

€wg 160 mm

ZUvoAo M= 587,50 kg
>1poyyuloTtroinon 2,50

ZUvolo=
Aokoi IPE 120 67,0 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 7,5 kg/m
2uvoAiké Bapoc IPE 120 502,5 kg
2UVOAIKO Bdpog Zuvdeaeis 85 kg
2UVOAIKG BAPOC 210NPOdOKWY 587,5 kg

27 Déipovra oToixeia amd o18npoSokoug 1 koiAodokoug (>160mm)

2UvoAo M= 1192,10 kg
2TpoyyuAoTroinon 7,90

ZUvoho=
Aokoi IPE 200 45,5 m
Avaloyia Kg/m og dokoUg IPE 200 26,2 kg/m
2uvoAIké Bdpog IPE 200 1192,1 kg
2uvoAIké Bapog 2idnpodokwyv 1192,1 kg

28 Emiorteydosig Je yaABaviouévn Aauapiva, raxoug 1,00 mm,
pE TpaTTE{0EIBEIC TITUXWOEIS

T0Ovoho M= 16,80 m’
2TpoyyuAoTroinon 3,20

ZUvolo=
Emedveia E 16,8 m?

29 EmoTeydoeig pe meTdopara TUTrou sandwich amé yoABaviopévn Aauapiva

590 kg

1200 kg

20 m

HE TTARPWON TToAUOUPEBAVNG

T0voAo M= 67,20 m?
21poyyulotroinon 2,80

Z0voAo=
Emeadveia E 67,2 m?

70 m?

AT. 35

AT. 36

AT. 46

AT. 47
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2TEYOOTPO XWPOU ATO0E0NG AVOKUKAWCIUWY MIKPOU peyéBoug |

1 Exoka@n BspeAiwy TEXVIKWV épywV o€ £€5a@og yalwdeg-nuiBpaxwdeg AT.15
T0voho V= 157,85 m?
2TpoyyuAoTroinon 2,15
ZOvoho= 160,0 m®
Méoo Babog ekakapng H = 2,05 m
Emadveia ekokapng E= 77 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 157,85 m?
2 ZuAdTuTrol 1) CISNPOATUTTOI ETITTESWYV ETTIPAVEIWV AT.19
Z0voho E= 70,83 m’
21poyyulotroinon 4,17
Z0volo= 75 m?
Empaveia medidwy = 66,83 m?
Emipaveia dokapiwy = 4,00 m?
Emi@adveia ZuAotumrwy = 70,83 m?
3 Napaywyn, HETa@opd, S1A0TPWON, CULUTTUKVWON KAl CUVTHPNoN AT.23
OKUPOBEUATOG VIO KATAOKEUEG aTTd oKUpOdepa kartnyopiag C25/30
T0Ovoho V= 4497 m®
2TpoyyuAoTtroinon 0,03
2UvoAo= 450 m?
Oykog okupodéuaroc MAdkac V1 15,40 m?
Oykog okupodéuaroc Toixiwy V2 29,57 m?
Oyko¢ Skupodéuarog V= V1+V2 44,97 m?
4 XaAuBSdivol omrAiopoi okupodépaTog, karnyopiag B500C. AT.24
20voAo M= 4950 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
ZUvolo= 4950 kg
Oyko¢ Skupodéuaro¢ V= 45,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa os 1m* okupédeua a= 110  kg/m?
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 4950 kg
5 AmrooT1dreg 015NpOoTTAICOU OKUPOSEUATWY AT. 27
T0voho E= 7500 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
T0volo= 75 m?
ATTOOTATEC 75,00 m?
6 ETXWo€EIC OPUYNATWY HE TTPOIOVTO EKOKAPWV AT.18
XWPig 1510iTEPES ATTAITHOEIC CUUTTUKVWONG
T0voho V= 12828 m®
ZTpoyyuAoTtroinan 1,72
ZGvoho= 130 m®
2UVOAIKOS OYKOG eEKOoKagpwy V1= 157,85 m
Oyko¢ okupodéuarog Toixeiwv V2= 29,57 m
Oykog emiywoewv V =V1-V2 128,28 m?
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7 Dépovra oToixEia atrd 016npodokouq ) KoIAodokoUg éwg 160 mm
ZUvoAo M= 2579,20 kg
>1poyyuloTtroinon 0,80

ZUvolo=
Aokoi IPE 120 87,0 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 10,4 kg/m
2uvoAIké Bapoc IPE 120 904,8 kg
Aokoi IPE 160 13 m
Avaloyia Kg/m og dokoug IPE 160 15,8 kg/m
2UVvoAIké Bapog IPE 160 205,4 kg
Aokoi HEA 160 40 m
Avaloyia Kg/m oe dokous HEA 160 30,4 kg/m
2uvoAiké Bapog HEA 160 1216,0 kg
2UvoAiké Bdpog SHS50x3 110 kg
2uvoAIké Bapog 20voeaeig 143 kg
2UVvOoAIKO Bdpog 216npodoKwv 2579,2 kg

8 Dépovra oToixEia amd o18npodokouq 1 koiAodokoug (>160mm)
>0voAo M= 655,00 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

ZUvolo=
Aokoi IPE 200 25 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200 26,2 kg/m
2uvoAiké Bapog IPE 200 655 kg
2UVOAIKG Bapog 210npodoKwv 655 kg

9 Karaokeur eAa@pou Biopnxavikov damrédou
Emeaveia damédou 77,00 m?
$TpoyyuAoTIOiNON 0,00 m?

Z0volo=
Emaveia damrédou 77,00 m?

10 Emiorteydosig pe yaABaviouévn Aapapiva mrayxoug 1,00 mm,
pE TPaTTE{0EIBEIC TITUXWOEIS

2

>UvoAo M= 77,00 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

ZUvolo=
Mrkog Aauapivag L 14,00 m
lMAéro¢ Nauapivag W 5,50 m
Eupadov Aauapivac E=L*W+T 77,00 m?

2580,00 kg

655,00 kg

77,00 m?

77 m

AT.35

AT. 36

AT. 52

AT. 46
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21€yaoTpO container - XWPOU TEPNAXIOHOU

1 Exoka@n BspeAiwy TEXVIKWV épywV o€ £€5a@og yalwdeg-nuiBpaxwdeg
T0voho V= 157,85 m?
2TpoyyuAoTroinon 2,15

Z0volo=
Méoo Babog ekakapng H = 2,05 m
Emadveia ekokapng E= 77 m?
Oykog ekokagwv V =H*E 157,85 m?

2 ZuAdTuTrol 1) CISNPOATUTTOI ETITTESWYV ETTIPAVEIWV
T0voho E= 70,83 m’
2TpoyyuAoTtroinon 0,17

Z0volo=
Empaveia medidwy = 66,83 m?
Emgaveia dokapiwv = 4,00 m?
Emi@adveia ZuAotumrwy = 70,83 m?

3 Napaywyn, HETa@opd, S1A0TPWON, CULUTTUKVWON KAl CUVTHPNoN
OKUPOBEUATOG VIO KATAOKEUEG aTTd oKUpOdepa kartnyopiag C25/30

T0Ovoho V= 4497 m®
2TpoyyuAoTtroinon 0,03

Z0volo=
Oykog okupodéuaroc MAdkac V1 15,40 m?
Oykog okupodéuaroc Toixiwy V2 29,57 m?
Oyko¢ Skupodéuarog V= V1+V2 44,97 m?

4 XaAuBSdivol omrAiopoi okupodépaTog, karnyopiag B500C.
2UvoAo M= 4950 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

Z0volo=
Oyko¢ Skupodéuaro¢ V= 45,00 m?
Avaloyia kg XaAuBa os 1m* okupédeua a= 110  kg/m?
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 4950 kg

5 AmrooT1dreg 015NpOoTTAICOU OKUPOSEUATWY
T0voho E= 71,00 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00

X0volo=
ATTo0TATEC 71,00 m?

160,0 m®

71 m?

45,0 m®

4950 kg

71m

AT. 15

AT. 19

AT. 22

AT. 24

AT. 27
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6 ETXWo€EIC OPUYPATWY PE TTPOIOVTO EKOKAPWYV
XWPIig 1510iTEPES ATTAITATEIS CUUTTUKVWONG
T0voho V= 12828 m°
>1poyyuloTtroinon 1,72
Z0volo=
2UVOAIKOG OYKOG eKoKapwyv V1= 157,85 m
Oyko¢ okupodéuarog roixsiwv V2= 29,57 m
Oykoc emywoewv V =V1-V2 128,28 m?
7 Dépovra oToixeia amd o15npodokoug N koiAoSokoug
ZUvoAo M= 2579,20 kg
>TpoyyuloTtroinon 0,80
Z0volo=
Aokoi IPE 120 87,0 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 120 10,4 kg/m
2uvoAiké Bapog IPE 120 904,8 kg
Aokoi IPE 160 13 m
Avaloyia Kg/m og dokoUg IPE 160 15,8 kg/m
2UuVvoAIké Bapog IPE 160 205,4 kg
Aokoi HEA 160 40 m
Avaloyia Kg/m oe dokous HEA 160 30,4 kg/m
2uvoAiké Bapog HEA 160 1216,0 kg
2UvoAIké Bdpog SHS50x3 110 kg
2uvoAIké Bapog Z0voeaeig 143 kg
2UVvoAIKO Bdpog 216npodoKwv 2579,2 kg
8 Dépovra gToixEia a1rd g18npodokoug 1) KoIAodokoug (>160mm)
2Uvolo M= 655,00 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo=
Aokoi IPE 200 25 m
Avaloyia Kg/m oe dokoug IPE 200 26,2 kg/m
2uvoAiké Bapog IPE 200 655 kg
2UVOAIKG Bapog 210npodoKwv 655 kg
9 Karaokeur eAa@pou Biopnxavikov damédou
Emeaveia damédou 77,00 m?
$TpoyyuAoTIOinoN 0,00 m?
X0volo=
Emaveia damrédou 77,00 m?
10 Emorteydosig pe yaABaviouévn Aauapiva
T0voho M= 77,00 m°
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
X0volo=
Mrko¢ Aauapivag L 14,00 m
lMAGrog Nauapivag W 5,50 m
EuBaddév Aauapivag E=L*W+T 77,00 m?

130 m?

2580,00 kg

655,00 kg

77,00 m?

77 m

AT. 18

AT.35

A.T. 36

AT. 52

AT. 46
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Aegapevni vepou

1 EKOoKaQég TAQPWY o€ 54N yaiwdn — nuiBpaxwdn
T0voho V= 139,90 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,10

Z0volo=
Méoo Babog ekakapng H = 2,10 m
Emipaveia ekokapng deauevng E= 66,62 m?
Oykog ekokagwv V =H*E 139,90 m?
2 ETiXWo€EIG OPUYNATWY PE TTIPOIOVTO EKTKAPWY

XWPIG 1IS1AITEPES ATTAITACEIG CUNTTUKVWONG

T0Ovoho V= 30 m
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUvolo=
3 SuAdTUTTOI CUVABWYV XUTWV KOTOOKEUWY
Z0voho E= 31560  m?
2T1poyyuAoTtroinon 4,40

ZUvoho=
Yyocg Aséauevng H = 5,00 m
Mnkog ESwTepikwv Toixiwv L1= 25,5 m
Mrkog EcwTepikwv Toixiwy L2= 31 m
Em@aveia mAakwv K= 31 m?
Emaveia mAakwy K= 2,1 m?
Em@dveia Zudotomwv A=2*H*(L1+L2)+K 315,60 m?
4 Napaywyr), yeTag@opd, diIdoTpwon, CUNTTUKVWON KAl CUVTAPNON

OKUPOJBEUOTOG YIA KATAOKEUEG aTTd oKUpAdepa karnyopiag C25/30

T0volo V= 5341 m°
2TpoyyuAoTtroinaon 0,59

Z0volo=
Yyocg Acéauevng H = 5,00 m
Mrkog ESwTepikwv Toixiwv L1 25,50 m
Mayxog Toixiwv w1 = 0,25 m
Oyko¢ okupodéuarog Toixiwv VI=H*L1*w1 31,88 m?
MAkog EcwTepikwv Toixiwyv L2 4,00 m
Mayxog Toixiwv w2 = 0,25 m
Oyko¢ okupodéuarog Toixiwv V2=H*L2*w2 4,00 m?
Emipaveia mAdkag opopn¢ K= 31,00 m?
léyoc¢ MNAdkag Opoeric w 3= 0,20 m
Emipaveia mAdkag muBueva K= 24,75 m?
layo¢ MNAdkag Osuediwans w 4= 0,30 m
Emipaveia mAdkag dwuariou mmecTIKWY K= 10,00 m?
léyo¢ MNAdkag Ocsuediwong w 5= 0,20 m
lediAodokoc= 2,36 m?
Oyko¢ okupodéuaros NMAakwvV3=K*(w3+w4) 17,99 m?
Oykog¢ avoryuarwyv V4 1,28 m?
Oyko¢ kAipakag V5 0,82 m?
Oykog 2kupodéuaro¢ V= V1+V2+V3-V4+V5 53,41 m?

AT. 15

140 m®
AT.18

30 m®
AT.19

320 m?
AT.23

54 m®
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5 Mapaywyn, peTa@opd, S1d0TPWON, CUNTTUKVWON KAl ouvTipnon

OKUPOJEUATOC VIa KATAOKEUESG a1Td oKUpOdeua Karnyopiag C12/15

T0voho V= 3497 m’
21poyyulotroinon 0,03

Z0volo=
Oyko¢ okupodeuaroc kabapiornTag 3,97 m?
OyKo¢ OKUPOOEUATOS TTANPWONS 31,00 m?
6 Napaywyn, JETa@opd, S1A0TPWON, CULUTTUKVWON KAl CUVTHPNoN

OKUPOBEUATOG VIO KATAOKEUEG aTTd OKUPOSepa KaTnyopiag C16/20

T0voho V= 31,00 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,00

Z0volo=
Oykog aormAou okupodeuarog mAnpwaong 31,00 m3
7 Z15np6g omAIou6G S500 oKUPOSEUATWY
2UvoAo M= 4860 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

Z0volo=
Oykog¢ Zkupodéuarog Aséauevng V= 54,00 m?
Avadoyia kg XaAuBa oe 1m* okupédeua a= 90  kg/m?®
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 4860 kg
8 AmrooT1dreg 015NpOoTTAICTOU OKUPOSEPATWY
TUvoho E= 320,00 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

Z0volo=
ArmrooTdreg 320,00 m?
9 ITEYAVWTIKEG ETTIOTPWOEIG PE TOIMEVTOEION UAIKA
>UvoAo M= 219,3 kg
2TpoyyuAoTtroinon 0,70

Z0volo=
Emipaveia oreyavorroinong E 73,1 m?
AvdAwon A 3 kg/m2/2 otpwaoeis
Bdpog Zreyavwrikig emiotpwong V =E*A 219,3 kg
10 ErdAsiyn emi@aveiwWV OKUPOBEUATOG UE EAAOTOUEPES

AOQAATIKO YAAJKTWHA

TGvoho M= 53,71, m?’
2TpoyyuAoTtroinon 0,29

20voAo=
11 Zreyavwon Aamrédou Kal TTAAKAS 0po®Ng
>0voAo M= 282,9 kg
2TpoyyuAoTtroinon 2,10

X0volo=
Emipaveia oreyavorroinong 47,15 m?
laxog oreyavormoinong 0,003 m
Ei6ik6 Bdpog Toiuévrou 2000 kg/m 3
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 282,9 kg

35 m?

31m

4860 kg

320 m

220 kg

54 m

285 kg

AT. 20

AT. 21

AT. 24

AT. 27

AT. 61

AT. 59

AT. 62
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12 Emixpiopara 1pITTTd - TRIBISICTA UE TOIMEVTOKOVIOUO
2

2U0voAo K= 99,82 m
2TpoyyuAoTroinon 0,18

2UvoAo=
Em@dveia toixwv E= 99,82 m?
MNapeiég Toixwv N= 1,00
Emipaveia Emiypioudrwy A = E*N 99,82 m?
13 MposgToIyagia yIo XPWHATIONOUS
ZOvoAo K= 99,82 m?
>T1poyyuloTtroinon 0,18

20voAo=
Empaveia roixwv E1= 99,82 m?
lMapeiég Toixwv N= 1
SuvoAik6 EuBadév E= 99,82 m?
14 XPWHOATIOUOI ECWTEPIKWYV ETTIQYAVEIWV OCTTATOUAAPICTO!
T0OVoAo K= 50,70 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,30

2UvoAo=
Emaveia toixou E1=H*L 37,7 m?
Emigaveia opogric E2= 13,00 m?
Em@dveia Xpwuariopwv E = E1+E2 50,70 m?
15 XpWHOTIONOi EEWTEPIKWY ETTIPAVEIWY ATTTATOUAGPIOTOI
T0VoAo K= 56,97 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,03

ZUvoAo=
Emoaveia Toixwv A = H*L 62,12 m?
EuBadév avoryudrwyv A1= 5,15 m?
Emedveia Xpwpariouwv E = A-A1= 56,97 m?
16 Oupa peTaAAikn, SiQUAAN, pe TePOideg aEPICIOU OTO KATW PEPOG,

pe BeikTn TTUpAvTioTaong >90min

T0voAo M= 2,99 m?
ZTpoyyuAoTtroinan 0,01

2UvoAo=
“Ywog lNoprag H= 2,3 m
lAGrog lNoprag W= 1,3 m
ApiBudg lMNoprwv K= 1 TEU.
Emgaveia Méprag E=H*W*K 2,99 m?

100 m?

100 m?

51m

57 m

AT. 45

AT.55

AT. 56

AT. 57

AT. 38
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17 MNapdBupa peTaAAIkd e TTEPCiIdEC agpIoUOU, AT.37
g deiktn TUpavrioTaong >90min

20voAo B= 847,80 kg
2TpoyyuAoTroinon 2,20
ZUvoAo= 850 kg
“Yyocg MNapaBupou H1= 0,6 m
lAdroc MNapabupou W1= 1,8 m
léxoc¢ MNapabBupou t1= 0,05 m
Api6udc MNapabupwv K1= 2 TEU.
2UVoAIK6S 6yko¢ lMNMapabupwy V1= 0,108 m?
Ei6ik6 Bapog XaAuBa e 7850 kg/m 3
Bdpog Napabiopwyv B=(V1+V2)*e 847,80 kg
18 MNodiég Tapadupwyv A.T.53
T0voho M= 1,26 m?
2TpoyyuAoTtroinon 0,74
Tuvolo= 2 m?
Zuvohiko EpBadév Todiag E= 126 m?
| Treyaviy SeEapev AUPATWY |
1 EkoKka@ég Tappwyv og £5d@n yaiwdn — nuiBpaxwdn AT.15
Z0voho V= 3369 m’
2TpoyyuAoTtroinon 1,31
ZGvoho= 35 m®
Méoo Babog ekokapng H = 2,75 m
Emeaveia Se€aueviic E= 12,25 m?
Oykog ekokapwv V =H*E 33,69 m?
2 SuAdTuTrol 1) G1I5NPOTUTTOI ETTITTESWYV ETIPAVEIWV AT.19
TUvoho E= 81,00 m’
2TpoyyuAoTtroinon 1,00
ZUvolo= 82 m?
Emgaveia eEwrepikh (Baoug 3,0u.)= 42,00 m?
Em@aveia sowrepikn (Baoug 2,51.)= 30,00 m?
Em@dveia avw mAdkag 9,00 m?
Emipaveia ZuAorimrwy = 81,00 m?
3 Napaywyn, JETa@opd, S1Id0TPpWON, CUUTTUKVWGON AT.23
KOl OUVTAPNON OKUPOSEUATOS VIO KATAOKEVEG atrd oKUPOdea KaTtnyopiag C25/30
T0voho V= 15000 m°
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
TUvolo= 15 m?
Oykog okupodéuarog MNAakwv V1 4,50 m?
Oykog¢ okupodéuarog Tolxiwv V2 10,50 m?
Oykog¢ 2kupodéuaros V= V1+V2 15,00 m?
4 215Np6¢ orAIo6¢ S500 oKUPOBEUATWY AT. 24
ZUvoAo M= 1650,00 kg
>T1poyyuloTtroinon 0,00
Z0volo= 1650 kg
Oykog 2kupodéuarog Aséauevng V= 15,00 m?3
Avahoyia kg XaAuBa o 1m* okup6deua a= 110  kg/m?
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 1650 kg
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5 AmrooTdTteC 010NPOTTAICOU OKUPOSEUATWY

2

>0voho E= 82,00 m
>1poyyuloTtroinon 0,00
Z0volo=
ATooTdTeC 82,00 m?2
6 KaAuppara xutooidnpd, koivd
ZUvoAo M= 12,72 kg
>1poyyuloTtroinon 0,28
Z0volo=
Mriko¢ KaAupuarog L 0,9 m
lMAdro¢ KaAuuuaroc W 0,9 m
layo¢ KaAuupudarwy t 0,002 m
Ei0ik6 Bapog XaAuBa e 7850 kg/m 3
Bdpog KaAuouuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
ApiBudg kaAupudrwy K 1 TEL.
2UuvoAIké Bapog M =K*B 12,72 kg
7 EmdAeipn pe emmo&e1dikn pnrivn
>0voAo M= 81,90 kg
2TpoyyuAoTtroinon 3,10
Z0volo=
Emgaveia eméAsipng E 39,0 m?
Avdiwon A 1,4 kg/lt
Méoo mayog arpwong w 0,0015 m
Bdpocg emoéeidikng pnrivng V =E*A*w*1000 81,9 kg
8 EmdAsiyn em@aveIWV OKUPOSEUATOG UE EAAOTOUEPES
A0QUATIKO YAAGKTWHA
TOvoho M= 392 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,80
Z0volo=
9 EmioTpwon oAl pe ao@aAtétavo
Z0voho M= 392 m’
2TpoyyuAoTtroinan 0,80
X0volo=

AT. 27
82 m?

AT.25
13 kg

A.T. 60
85 kg

AT.59
40 m?

AT.62
40 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ APTAIQN

EPro: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY

AHMOY APTAIQN

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPTAZIQN

r. |Epya odotmoiiag

1 Ekokaer ot £5d@n yaikwdn - nuifpaxwdn
T0voho V= 68,27 m°
2TpoyyuAoTroinon 1,73
ZOvoho= 70,0 m®
Mnkog Odou 55,86 m
lMAdroug odoU 6,00 m
Méaoo Babog ekokapng 0,20 m
Oykog emywoewv 68,27 m?3
2 KaTtaokeu EMIXWHATWY
Z0voho V= 59,13 m°
2TpoyyuAoTtroinon 0,87
ZGvoho= 60,0 m®
Mnkog Odou 55,84 m
lMAGrou¢ odou 6,00 m
Méoo Babog emriywong 0,18 m
OYKOC EMIXWOTEWY 59,13 m?
3 YmwéBaon mayxoug 0,10 m (MN.T.M. O-150)
TUvoho E= 670,02 m’
2TpoyyuAoTtroinon 9,98
ZOvoho= 680,0 m?
Mrkog Odou 55,84 m
21pwaoels uréfacns odou 2,00
lMAdrog epapuoyng uméfaong 6,00 m
Emipaveia urréfaong 670,02 m?
4 Bdon mwdyxoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)
T0voho E= 670,02 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 9,98
Zuvolo= 680,0 m?
Mrkog Odou 55,84 m
21pwaels faong odou 2,00
lMAGrog epappoyns Baons 6,00 m
Emipaveia Baong 670,02 m?
6 Ac@aATiki oTpwon Bdong ayxoug 0,05 y.
T0voho E= 33504 m’
ZTpoyyuAoTtroinon 4,96
ZOvoho= 340,0 m*
Mnkog Odou 55,84 m
2TpWaoEIS ac. facns odou 1,00
lAdrog epapuoyns Baons 6,00 m
Em@dveia Baong 335,04 m?

AT. 1

AT.2

AT. 4

AT.5

AT.9
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7 Aoc@aATIKi} oTpwon KUKAo@opiag wdaxoug 0,05m AT.10
ZOvoAo E= 33504 m’
21poyyulotroinon 4,96
Z0volo= 340,0 m?
Mrkog Odou 55,84 m
2TPWOEIC a0P. KUKAOQOopIas 0doU 1,00
[MAdrog epapuoyns orpwaong 6,00 m
Emedveia Baong 335,04 m?
8 Aoc@aATIKA TTPOETTAAEIYPN AT.6
T0voAo E= 33504 m?
2TpoyyuAoTroinon 4,96
Zvolo= 340,0 m?
Mnkog Odou 55,84 m
lMAdrog epapuoyns arpwaong 6,00 m
Emgaveia Baong 335,04 m?
9 Ao @aATik) cUYKOAANTIKH ETTAAEIYN AT.7
T0Ovoho E= 33504 m’
2TpoyyuAoTtroinon 4,96
Z0volo= 340,0 m?
Mnkog Odou 55,84 m
lMAdrog epapuoyns artpwaong 6,00 m
Emedveia Baong 33504 m?
10 KaTaokeu €PEICUATWV AT.8
ZUvoAo V= 49,22 m? atrd TVOKA UAIKWY
2TpoyyuAoTtroinon 0,78
ZUvoAo= 50,0 m?
11 Mivakideg puBUIOTIKEG pETaioU IEyEBOUG AT. 11
Tepdyia Mvakidag = 3,0 Tepayio
Z0volo= 2,0 Tepayio
12 ZTUAOG MIVaKidwV a1rd yaABaviouévo o1dnpoowAiva AT.12
DN 40 mm (1 1/2'")
Tepaxia ZT0AWV V= 3,0 Tepayxio
20voAo= 3,0 Tepdxio
13 Alaypdupion 0300TPpWHATOS HE avaKAAOTIKA Baen AT. 13
T0voho V= 46,19 m’
ZTpoyyuAoTtroinan 3,81
ZGvoho= 50,0 m?
MnAkog Alaypdupiong Odou (4 Awpideg) 223,44 m
MnAkog Alaypdupiong oto MAdTwua 84,5 m
MAd&ToG epapuoyng Alaypdaupiong 0,15 m
Eme@dveia Alaypdupiong 46,19 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ APTAIQN

EPro: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY
AHMOY APTAIQN

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. [ Epya Siaxeipiong ouppiwv

1 EkoKa@ég TAQPwY 1 SiwpUywv apdEUTIKWV A OTTOCTPAYYICTIKWV AT. 14
SIKTUWYV o€ €8dEn yaiwdn - nuiIBpaxwdn
Z0voho V= 81,18 m?®
2TpoyyuAoTtroinon 8,82
ZGvoho= 90,00 m®

TAOPOZ TA

Mnkog ragpou L= 123,00 m

lMAGrog rappou b = 0,70 m

lMAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 1,10 m

"Yyocg ragpou h = 0,40 m

Yyog ekokapng h'=h+0,2 = 0,60 m

Oykog ekokapwv V=(L*b"*h")= 81,18 m?®

2 Mép@won yalwdwy ETIQPAVEIWY Via ETEvouon AT.16

Z0voho E= 282,90 m?

2TpoyyuAoTtroinan 7,10

TGvoho= 290,00 m?

TAOPOZ TA

Mnkog raepou L= 123,00 m

lMAGrog raepou b = 0,70 m

lMAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 1,10 m

“Yyocg raepou h = 0,40 m

Yyog ekokang h'=h+0,2 = 0,60 m

Emipaveia uépewaong E=(2*h'+b’)*L 282,90 m?
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3 SuAdTuTrol 1) G15NPATUTTOI ETTITTESWYV ETTIPAVEIWV

2

2U0voAo E= 110,30 m
2TpoyyuAoTroinon 9,70
ZOvoho= 120,00 m?
TAOPOZ TA
Mrnkog¢ tagppou L= 123,00 m
“Yyocg rappou h = 0,40 m
EuBadov EuAérummou E = (2*h*L) = 98,40 m?
lNMAaka kaAuwng tappou ZMA 11,90 m?
4 Napaywyn, yeTagopd, 51IGoTPWaON, CUNTTUKVWON KAl CUVTApNoN
okupodépatog Na KATAOKEVEG aTTd oKkUpOSepa kaTtnyopiag C20/25
ZUvoho V= 4884 m?®
2TpoyyuAoTroinon 1,16
Z0volo= 50,00 m®
TADPOZ TA
Mnkog rappwy L= 123,00 m
lMAGro¢ raepou b = 0,70 m
lMAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 1,10 m
“Yyocg ragpou h = 0,40 m
Yyog ekokapng h'=h+0,2 = 0,60 m
Eowrepikr) Emaveia tappou E=b*h 028 m?
Eéwrepikny Emmigpaveia taepou E'=b"™h' 0,66 m?
Oykog okupodéuaroc V = (E-E)*L = 46,74 m?®
lMAéka kaAuwng rappou ZMA 2,10 m?
5 Z18npouv douikd mAéypa ST IV (S500s)
Z0voho M= 1326,00 kg
2TpoyyuAoTtroinon 24,00
ZUvoAo= 1.350,00 kg
TA®POZ T1
Mnkog raepou L= 123,00 m
lMAGrog raepou b = 0,30 m
lMAdrog ekokaeng b'=b+0,4 = 0,70 m
“Yyocg raepou h = 0,30 m
Yyog ekokapng h'=h+0,2 = 0,50 m
Eupadsé Omhiouol E= (2h"+b')*L= 209,10 m?
Avaloyia kg XaAuBa os 1m? okupddeua a= 6 kg/m?
Bdpog 2idnpou OmrAiouou M =V*a 1254,60 kg
MAdka kaAuwng Tédppou SMA 11,90 m?
Avaloyia kg XaAuBa os 1m? okupddeua a= 6 kg/m?
Bdpog 2idnpou OrmrAiouou M =V*a 71,40 kg
6 KaBaipéoeig JEPOVWHEVWVN OTOIXEIWV A TUNPATWY KOTOOKEUWY ATTd
omAiopévo okupodeua, ouviBoug akpiBeiag
TGvoho EMA M= 1,00 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo= 1m?
Oykog kaBaipeong yia ouvdean ue tappo 2MA 1 m?

AT. 19

AT. 22

AT. 26

AT. 17
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH MNPAZINOY ZHMEIOY

AHMOZ APTAIQN

XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

AHMOY APTAIQN

E. [ Epya rpagivou kai dpdeuong
1 Cevikn pop@waon emM@PAveIag 5A@QoUg A.T.63
yIOo TRV QUTEUON QUTWYV A EYKATAOTAON XAOOTATINTA
2UvoAo E= 0,203 oTpéupaTa
2TpoyyuAoTtroinaon 0,01
Z0volo= 0,21 oTpéppaTa
Mépowon Emeaveiag E= 202,95 m?
2 Evowpdtwon BeATIWTIKWY £5d@oug AT.64
Z0voho N= 52,77 m°®
2TpoyyuAoTtroinon 0,23
$Ovolo= 53 m®
Méppwon Emeaveiag E= 202,95 m?
Avaloyia BeATiwTikKwyv avd m 2 em@aveiag a = 0,26 m
Mocémra BeAtiwrikiyv Eddpouc N = a*E 52,77 m?
3 Aévdpa katnyopiag A1 A.T.65
2UvoAo N= 90 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
Z0volo= 90 TEM.
Aévrpa karnyopiagc A1 K = 87 TEU.
2UVTEAEOTNS aTTwAgiwy a = 1,03
TeAikn Moodtnra Aévipwv A1 N = K*a 90 TEU.
4 Avoiypa Adkkwyv SiaoTdoewyv 0,50X0,50X0,50 m o€ xahapd £dagog A.T.68
2UvoAo N= 90 TEM.
2TpoyyuAoTtroinan 0,00
Z0volo= 90 TEM.
TeAikn Mooornta Nakkwv N= 90 TEU.
5 PUTEUON QUTWYV L€ PTTAAA XWaToG atrd 2,00 péxpr 4,00 It AT.70
2U0voAo N= 90 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
20voAo= 90 TEM.
TeAikn Mooornta amd MmaAeg N= 90 TEU.
6 Oduvol karnyopiag ©1 A.T.66
2UvoAo N= 25 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00
20voAo= 25 TEM.
Oduvor karnyopiac 21 K = 23 TEU.
JUVTEAEOTNS aTTWAEIWY a = 1,06
TeAikn Moodrnra Gurwv 21 N = K*a 25 TEU.
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7 Avoiyua Adkkwyv Siaotdoswyv 0,30X0,30X0,30 m og xaAapod £5a@og

2U0voAo N= 25 TEM.
>1poyyuloTtroinon 0
Z0volo= 25 TEY.
TeAikn Moodtnta Ndkkwv N= 25 TEU.
8 PUTEUON QUTWYV pE UTTdAa XwpaTog uéxpr 1,50 It
2U0voAo N= 25 TEM.
>TpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 25 TEY.
TeAikn Moodtnta amo MmaAeg N= 25 TEU.
9

ZwAnvog atrd roAuaiBuAévio (PE) ovopaoTiKhg Tieong 10 atm
OvouaoTikiAg diapéTpou @ 50

2UvoAo L= 224,13 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,87
ZUvoAo= 225,0 m
Mnkog Aywywv K = 217,6 m
2uv/ortng mpooauénaong Adyw kAicswv A = 1,03
TeAik6 Mnkog Aywywv L = K*A 224,13 m

10 PpedTio ard TAACTTIKA UAN, diaoTtdoswyv 500x500mm
ME TTAAOTIKO KATTAKI BapEwg TUTTOU OTEYAVO.
(TotroBéTNON 1 avTIKATAOTAON TTAAPOUC PPEATIOU TTAPOXNAS)

>0voho N= 8 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0,00

Z0volo= 8 TEY.
TeAikn Moodrnra Ppeariwv MNMapoxrg N= 8 TEU.

11 Ekoka@n Kail ETavatTAnpwaon XavedKwV UTTOYEiwV SIKTUWV CWANVWOEwWY
EKTOC KATOIKNMEVWYV TTEPIOX WV

3

ZUvoAo V= 54 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,00
ZUvoAo= 54,0 m®
Mnkog raéppwyv L= 225,00 m
Emeaveia téppou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oyko¢ ekokapwv V (=L*E)= 54 m?®

12 ZTpWOoElIg £dpaong Kail EYKIBWTIONOG CWARVWY LE Ao
mPoeAeUOEWG AaTougiou

3

20voAo V= 22,06 m
ZTpoyyuAoTtroinan 0,94
$Ovolo= 23,00 m°

Mrkog¢ rappwv aywywv L = 225,00 m

lNaxog Emixwong ue Guuo h= 0,25 m

lMAdrograppou w= 0,4 m

Emadveia duuou E=h*w 0,1 m?

Emeaéveia aywyos @50 f = 0,0019635 m?*

Oykoc emixywong pe quuo V=L*E-L*f 22,06 m?®

AT.67

AT.69

AT.72

AT. 81

AT. 79

A.T. 80
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13 Bdveg eAaoTikAg Epepaéng DN 50

2U0voAo N= 8 TEM.
>1poyyuloTtroinon 0,00

ZUvolo=
TeAikn Moodtnta AikAgidwv N= 8 TEU.

14 ZwAnveg ToAuaiBuAeviou @ 20

>UvoAho L= 468,64 m
>1poyyuloTtroinon 1,36

ZUvolo=
Mrkog Aywywv K = 464 m
2uv/ortng mpooauénaong Adyw kAiocswv A = 1,01
TeAik6 Mnkog Aywywyv L = K*A 468,64 m

15 Y3pauAikn, xutooidnpn BaABida povou BaAduou - PN 16, nAsKTPIKA Kal PE

470,0

TEY.

m

XEIpoKivnTn Asitoupyia Alatoung 1 1/2 "

>0voho N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
TeAikn Moodtnta BaABidwv N= 2 TEU.
16 MeiwTtApag mieong Alatoung 1 1/2
>0voho N= 8 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mooornta Meiwtnpa N= 8 TEU.
17 DiATpo vepoU oitag i} Siokwyv, TAaoTiké Alatoug 1 1/2" kovtd
>0voho N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0volo=
TeAikn Moodrnra @iAtpou Nepou N= 2 TEU.
18 Mavoperpo yAukepivng @ 63
>0voho N= 2 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mooornra Mavouerpwv N= 2 TEU.
19 ZTOAGKTNG QUTOPUBUITOUEVOG, ETTIOKEWINOG
Z0voho SMA N= 205 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo=
TeAikn Mooornra ZraAakTwy N= 205 TEW.

205

TEM.

TEM.

TEM.

TEM.

TEM.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

73

71

75

74

76

77

78
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ APTAIQN

EPro: KATAZKEYH MNMPAZINOY ZHMEIOY
AHMOY APTAIQN
XPHMATOAOTHZH :

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

H. |H/M Epya

NYPOZBEZH - MYPOIPOZTAZIA

1 NupooBeoTnpag dio&elSiou Tou dvBpaka 6Kg, popnTdg
Oikiokog gicodou = 1 TEW.
ATT00AKN UAIKWV = 2 TEM.
Ae€apevn vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.
2UuQwva e Zxédio .01,M1.02,1.03

2 NupooBeoTApag Enpdg kOvewg 6Kg, @opnTdg
Oikiokog gicodou = 1 TEW.
ATT00AKN UAIKWV = 2 TEM.
Ag€apevn vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
2UuQwva e Zxédio .01,M1.02,1.03

3 NupooBeoTipag Enpdg kOvewg 12kg, opo@ng
Oikiokog gicodou = 0 TEY.
ATT00AKN UAIKWV = 1 TEM.
Ae€apevn vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
2UuQwva e Zxédio .01,M1.02,1.03

4 PwrioTIKO owpa aoalsiag EXIT
Oikiokog gicodou = 2 TEY.
ATT08AKN UAIKWV = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0 TEM.
Suuewva e 2xéodio .01,M1.02,11.03

5 PwTIOTIKG CWHA agPaAsiag
Oikiokog gicodou = 0 TEY.
ATT00rKN UNIKWV = 3 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
20upwva e 2xééio .01,M.02,1.03

6 Mivakag Trupavixveuong 4 {wvwv
Oikiokog gicodou = 0 TEY.
ATT00AKN UAIKWV = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinan 0 TEM.

Suuewva ue 2xédio .01,MN.02,1N.03

X0volo= 4 TeY
X0volo= 4 TEY
X0volo= 2 TEM
Z0voAo= 4 TEY
X0volo= 3 TEM
Z0voAo= 1 Tep

AT. 82

AT. 83

AT. 84

AT. 85

AT. 86

AT. 87
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7 AVIXVEUTAC I0VIOHOU-KOTTVOU

Oikiokog gicodou = 0 TEW.
ATT00AKN UAIKWV = 3 TEM.
21poyyulotroinon 0 TEW.
Z0voAo= 3 TeY
Suuewva ue 2xééio .01,M.02,11.03
8 AviXveuTig Beppodiapopikdg
Oikiokog gicodou = 0 TEM.
ATT00rKN UNIKWV = 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.
XUvolo= 3 TEM
2UuQwva e Zxédio .01,M1.02,1.03
9 NupooBeoTnpag Enpdg kOvewg 50Kg, TpoxAaTog
>0voho MN.Z = 2 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Xo0volo= 2 TEM
2UuQwva e Zxédio .01,M1.02,1.03
10 ZwAnvag HDPE 75 12,5 atm
20voho MN.2 L= 124,8 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,20 m
X0volo= 1250 m
Suuewva pe 2xééio .01 mpayuarikd unkog 60suong= 104 m
20% lMpooauénaon yia ouvOEoelg, POOPES, KATT = 20,8 m
20voAo = 1248 m
2UuQwva ue 2Zxédio .01
11 Z1dnpoowAnvag yoABaviouévog pe paen I1SO - MEDIUM 2 1/2"
20voho MN.2 L= 2,4 m
2TpoyyuAoTroinon 0,60 m
Zgvolo= 3,0 m
2uvoeon pe MNupoaBeoTikn pwAia 2 m
20% [lMpooauénaon yia ouvOEoelg, POOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m
2UuQwva ue Zxédio .01
12 Exkokaen Kal eravamrAjpwon Xavodkwyv apSeuTikoU SIKTUOU
1 UTToyEiwv SIKTUWV CWANVWOEWY EKTOG KATOIKNUEVWY TTEPIOX WV
Tovoho M.2 V= 4368 m®
ZTpoyyuloTToinon 0,32 m®
L0voAo= 44,0 m®
Mrkog 6deuong L= 104 m
Emipaveia ekokaprc E (0,6 x 0,6)= 0,42 m?
Suvoro= E xL= 4368 m?®
Suuewva ue 2xéodio .01

13 ZTPpWoelC £6paonNg Kal EYKIBWTIONOC CWARVWY UE AUNO TTPOEAEUTEWC
3

>0voho MN.2 V= 18,72 m
Z1poyyuloTroinon 1,28 m?
T0volo= 20 m?
Mrkog 6éeuong L= 104 m
Emipaveia ekokapns E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
S0voldo= E xL= 1872 m®
2uuewva ue 2xéodio .01

AT.88

AT. 89

AT.90

AT. 9N

AT.92

AT.79

A.T. 80
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14 NMupooBeCTIKO CUYKPOTNHA

2U0voAo N.2 = 1 TEM.
>1poyyuloTtroinon 0 TEM.
Suuewva ue 2xédio .01

15 AikAgida xutoo1dnpd pe @Adviieg, DN80, PN16
2U0voAo IN.2 = 2 TEM.
>TpoyyuloTtroinon 0 TEM.
Suuewva ue 2xédio .01

16 NMupooBeoTIK QWAEQ

2U0voAo N.2 = 2 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Suuewva ue 2xédio .01

17 NupooBeoTik6g OTABUOG
2U0voAo N.2 = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Suuewva ue 2xédio .01

18 AioTopog TUPOooRECTIKOG KPOUVOG
2U0voAo N.2 = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Suuewva ue 2xédio .01

19 PAoTepOoBIakOTITEG 01O avBekTIKO PVC
AegEduevn TTupdofeang 3 TEM.
>0voho IN.Z. = 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.

2UUQWVA UE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPN

Z0voAo=

Z0voAo=

Z0voAo=

Z0voAo=

Z0voAo=

2U0voAo=

1 Tep

5 Ten

2 TEM

1 Tep

1 Tep

3 TEM

AT.93

AT. 94

AT.95

A.T. 96

AT.97

AT.98
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YAPEYZH-ANOXETEYZH

1 Z18npoowAnvag yaABaviouévog e pagn diapétpou 1/2 in
OIKiokog €10060u = 10,5 m
emmaugnon 20% Aoyw @Bopwv K.T.A 2,1 m
>TpoyyuloTtroinon 0,40 m
Z0voAo=

2uupwva ue 2xédio Y.01

2 Z15npoowAnvag yaABaviopuévog pe paen diapyétpou 3/4 in
QOIkiokog €10650u = 6,5 m
Kpouvol eEwTepikoi = 4 m
emmaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 2,1 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,40 m
Z0voAo=

Suupwva ue 2xédio Y.01, Y.02

3 Z15npoowAnvag voABaviouévoc pe paen ISO - MEDIUM 2

Ae€apevry vepou = 5 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 1 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m
X0volo=
2UuQwva e Zxédio Y.01, Y.02
4 HAekTpofaABida dpdsuong ovopaoTikig SiapéTpou DN5O.
Ae€apevn vepou = 4 m
2TpoyyuAoTtroinon 0 m
X0volo=
2UuQwva e Zx€010 Y.01,Kal TEXVIKN TTEQIYPAQN TOU £PYOU.
5 BaABida 31aKOTTAG ywVIAKA OPEIXAAKIVN ETIXPWHIWUEVN
Siapérpou 1/2 in
Oikiokog €106d0u = 8 TEY
2TpoyyuAoTtroinaon 0 TEY
Zgvolo=
Suupwva ue 2xédio Y.01, Y.02
6 HAekTpIkOg Bepliogigouvag
2UvoAo MN.Z. = 1 TEW
ZTpoyyuAoTtroinan 0 TEY
Zovolo=
2uupwva e 2xédio Y.01, Y.02
7 NAaoTik6g cwAnvag amrd HDPE. ® 50mm 10atm
20volo IN.2. L= 202,8 m
ZTpoyyuAoTtroinan 0,20 m
Zovolo=
SUuewva e 2xéoio Y.01 mpayuarikd uikog 00euang= 169
20% [Mpooauénan yia ouvdEDeElS, POOPES, KATT = 33,8
20voAo = 202,8
20upwva e 2xédio Y.01, Y.02
8 Zuptapwth BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siapétpou 3/4"
ZuvoAho MN.Z. = 4 TEM.
>T1poyyuloTtroinon 0 TEM.
2uupwva e 2xédio Y.01, Y.02 Z0voAo=

m
m
m

13,0 m

13,0 m

6,0 m

8 Tepd

1 Tep

203 m

4 TEM

AT.99

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

100

101

102

103

104

105

106
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9 ZuptapwTtn BaABida (Bavva) opeiXdAKivn Siapétpou 2"
>uvoho MN.Z. = 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.

Z0voAo=

2UuQwva e Zxédio Y.01, Y.02

10 BaABida avnmcnpocpng opeiXdAKivn pe dioko Siapétpou 3/4"

>0voho IN.Z. = 4 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.
XUvolo=
2UuQwva e Zxédio Y.01, Y.02
11 Dpedrio SiaoTdoswv 40X40 cm, BdBoug 60 cm
>0voho MN.Z. = 7 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.
X0volo=
2UuQwva e Zxédio Y.01, Y.02
12 MieoTIKG oUYKPOTNA USPEUONG
>0voho MN.Z. = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.
X0volo=

2Uupwva ue 2x€010 Y.01, Y.02 , TexVIKN TTEQIYPAQ Kal UTTOAOYIOLIOUS

13 NMAwTtApag udararodnkng (eAotép) ovouaoTIKAG SiauéTpou DN50

Ae€apevn vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Zygvolo=
2UPQwva pe 2x£010 Y.01,
14 ZwAQvag unoxs‘rsucnq PVC 4atm ®40
Oikiokog gicodou 1.4 m
emmaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T. )\ 0,28 m
21poyyulotroinon 0,32 m
Zgvolo=
Suupwva pe 2xééio A.01,A.02
15 ZwAvag arroxsTsucnc PVC 4atm 975
Oikiokog gicodou = 3,7 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 0,74 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,56 m
Zgvolo=
20upwva e 2xédio A.01,A.02
16 ZwAvag on'roxs'raucnc PVC 4atm ®100
Oikiokog gicodou 5 m
emauénon 20% Adyw @BopwvV K.T. )\ 1 m
ZTpoyyuAoTtroinan 0,00 m
Zovolo=
Suuewva pe 2xédio A.01,A.02
17 ZIQpwvI Samédou
2UvoAo MN.Z. = 2 TEM
ZTpoyyuAoTtroinon 0 TEM
Xovolo=

Suuewva ue 2xédio A.01,A.02

3 TEM

4 TeY

7 TEM

1 Tep

1 Tep

2,0 m

5,00 m

6,0 m

2 TeM

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

107

108

109

110

111

112

113

114

115
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18 Dpeario Tod56g 50x50 pe TAACTIKO g19WVI TUTTou U (UnYavooigwvag) AT. 116
>uvoho MN.Z. = 1 TEW
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM
Xo0volo= 1 Tep
2UuQwva ue 2xédio A.01,A.02
19 MAaoTik6g owAnvag amd P.V.C. DN125mm, SDR41 AT. 117
20voAo IN.2. L= 14,4 m
2TpoyyuAoTroinon 0,6 m
XUvolo= 15 m
Mrnikog 6deuong aywyou 12 m
20% [Mpooauénan yia ouvdEaels, POOPES, KATT = 2,4 m
20voAo = 14,4 m
Suuewva pe 2xédio A.01,A.02
20 Dpedrio Tod6g amoxéreuong 50X50X70 ek AT. 118
2UvoAo MN.Z. = 1 TEM
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEY
Z0voAo= 1 1ep
Suuewva pe 2xédio A.01,A.02
21 PDpedrio amoxéreuong ®1200 A.T. 119
2UvoAo MN.Z. = 1 TEM
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEY
Z0voAo= 1 1ep
Suupwva pe 2xédio A.01,A.02
IZXYPA PEYMATA - HAEKTPOAOTIIKA
1 OepeAeiakn yeiwon KTipiou pe Taivia 40x4mm (m) A.T. 120
Oikiokog gicodou = 30 m
ATT00rKN UNIKWV = 30 m
Y1oéoTeyo Kadwv = 30 m
21poyyulotroinon = 0 m
Zgvolo= 90 m
Suuewva pe 2xééio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES
2 ZUOTNO AVTIKEPAUVIKH G TTpooTaciag TUTTou kAwBou Faraday A.T. 121
Oikiokog €106d0u = 1 TEY
ATT00rKN UNIKWV = 1 TEY
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM
X0volo= 2 TEM
2uupwva ue 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexvIKEG TTPOSIAYPAPES
3 MAaoTIKOG CWARVAG NAEKTPIKWY ypaupwv ®13.5mm A.T. 122
>uvoho MN.Z. L= 150 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 30 m
2TpoyyuAoTtroinon 0 m
X0volo= 180 m

2Uuewva ue 2xédio H.02,H.03,H.04 kai TexVIkEG TTPOSIAYPAPES
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4 ZWANRVOC NAEKTPIKWY YPOAUMWY TTAACTIKOG, OTTIPAA @ 16mm

>uvoho MN.Z. L= 20 m
21poyyulotroinon 0 m
Zgvolo=
o uTTOOTEYO TTIECTIKWV
2Upowva pe Zx€dio H.02,H.03,H.04 kai TexVIKEG TTpodIaypaPEég
5 MAaoTIKOG CWANVAG NAEKTPIKWY Ypaupwv P23mm
>uvoho MN.Z. L= 100 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 20 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m
Xovolo=
2U0upwva ue 2x€010 H.02,H.03,H.04 Kai TexVIKES TTPOOIAYPAPES
6 Kurio SiakAadwoewg, TAaoTikd SiaoT. 80X80 mm
2uvoho MN.Z. = 20 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
ZUPQWVA PE TNV TEXVIKN TTEPIYPOQN) X0volo=
SUpowva pe x€d1o H.02,H.03,H.04 kai TeXVIKEG TTpodIaypaPEG
7 PwTIOTIKO WA OTEYAVO TUTTOU apuaToupag e Aaumrripa 60-100w
Oikiokog gicodou = 5 TEW.
ATT00AKN = 4 TEM.
Ae€apevn vepou = 0 TEM.
ZUgvolo=
Suupwva pe 2xédio H.02,H.03,H.04 kai TexvikES TTPOSIAYPAPES
8 PwTIOTIKO CWHA 0pOoPAG PE 4 AauTITAPES POOPIoUOU TWV 20w
Oikiokog gicodou = 6 TEY.
ATT00AKN = 0 TEM.
Ae€apevry vepou = 0 TEM.
X0volo=
2U0upwva pe 2x€010 H.02,H.03,H.04 kai TexVIKES TTPOSIAYPAPES
9 PwTIoTIKO oWpa opoPnG PL pe 2 Aaumrtipeg @Bopiouou éwg 26w
Oikiokog gicodou = 4 TEY.
ATT00AKN = 0 TEM.
Ae€apevn vepou = 0 TEM.
Zgvolo=

Suupwva pe 2xé6io H.02,H.03,H.04 kai TexvikéS TPOdIaYpaAPES

20 m

120 m

20 Tep

9 TEM

6 TEM

4 TEM

10 PwTIOTIKO CWHA 0POPAG OTEYAVO HE 2 AQUTITAPES @BOoPIoUOU TwV 36w

Oikiokog gicodou = 0 TEY.
ATT008nKN = 8 TEM.
Ag&apevr vepou = 0 TEM.

Z0volo= 8 Tep
Joupwva e ZxéSto H.01,H.02,H.03,H.04 kat TEYVIKEC MPOSLAYPAPEC
11 PWTIOTIKO CWHA 0POPAG OTEYAVO PE 2 AaUTITAPES POOPIoHOU TwV 58w
Oikiokog gicodou = 0 TEY.
ATTo08nKN = 0 TEM.
Ae€apevn vepou = 1 TEM.
Y1ooTeyo Kadwv = 6 TEM.
X0volo= 7 TEM

Joupwva ue Zxédto H.01,H.02,H.03,H.04 kot TEXVIKEC TPOSLAYPUPES

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

AT.

123

124

125

126

127

128

129

130

40/48



12 PeupatodoTng xwveutég ateyavog SCHUCO 16A AT. 131

Oikiokog gicodou = 10 TEW.
ATT00AKN = 12 TEM.
Ag&apevr vepou = 0 TEM.

XUvolo= 22 TeM
2UuQwva ue 2Zx€dio H.01,H.02,H.03,H.04 Kai TeXVIKES TTPOBIAYPAPES

13 PeupaTod0TNnGg £TTiTOIXOC OTEYAVOC TRIPATIKOG A.T. 132
Oikiokog gicodou = 1 TEW.
ATT00AKN = 1 TEM.
Ae€apevn vepou = 0 TEM.
X0volo= 2 TEM

2Uupwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexVIKEG TTPOSIAYPAPES

14 A10KOTITNG @WTICUOU aTAOG HOVOTTOAIKOG XWVEUTOG 10A A.T.133
Oikiokog gicodou = 3 TEW.
ATT00AKN = 2 TEM.
Ag€apevn vepou = 0 TEM.
Z0voAo= 5 Teu

Suuewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES

15 A10KOTITNG QWTICUOU ATTAOG HOVOTTOAIKOG XWVEUTOS KOUITATED AT. 134
N "aAé peToup” 10A
Oikiokog gicodou = 3 TEM.
ATT00AKN = 1 TEM.
Ae€apevn vepou = 0 TEM.
Z0voAo= 4 TeEN

Suuewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexviKES TTPOSIAYPAPES

16 Dpedrio SiaoTdoswyv 60X60 cm, BdBoug 75 cm AT.135
2U0voAo N.2 = 9 TEM.
Z1poyyuloTroinon 0 TEM.
Z0voAo= 9 TEM

SUupwva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.04 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES

17 Exkoka@n Kal emavamrAlpwon Xavodkwv apSeuTikoU SIKTUOU AT.79
A UTTOYEiWV SIKTUWV CWANVWOEWV EKTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
Tovoho M.5. V= 4068 m®
>TpoyyuloTtroinon 0,32 m?
Tovolo= 41,0 m®

Mrkog 6deuong okauarog L= 113 m

Em@aveia skokaeric E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?

Suvodo= E xL= 4068 m?

Zoupwva e Zxedto H.01, kat TEYVIKEC TPOSLAYPAPES

41/48



18 ZTpWoElg £5paong Kal eYKIBWTIONOG CWARVWYV HE AMO TTPOEAEUTEWG
T0voho M., V= 2034 m’
21poyyuloTroinon 0,66 m?
Z0volo= 21,0 m®
Mriko¢ 66euong L= 113 m
Emaveia skokapnc E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
SuvoAo= E xL= 20,34 m?

JUupwva e SxedLo H.01, Ko TEXVIKES TTPOSLAYPAUPES

19 KoaAwdio Torou NYM TpitroAiké Siatopng 3x1,5 mm?

>uvoho MN.Z. L= 275 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.A 55 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m

ZUgvolo=
Joupwva e Zxédto H.01,H.02,H.03,H.05 kat Texvikec mpodLaypapec

20 KaAwdio T0rou NYM TpitroAikéd SiatopAc 3x2,5 mm?

>0voho N.Z. L= 333 m
emmaugnon 20% Aoyw @Bopwv K.T.A 66,6 m
21poyyuloTroinon 0,4 m

ZUgvolo=
JUupwva e Sxedto H.01,H.02,H.03,H.05 kot TEYVIKEG TTPOSLAYPAPES

21 KaAwdio Totrou NYY TpiroAK6c Siatopic 3x1,5 mm?

>uvoho MN.Z. L= 306 m
21poyyulotroinon 0 m

Zgvolo=
2Uupwva pe 2x€0610 HMO1 mmpayuatiké unkog 6o6euonc= 255 m
20% [Mpooauénan yia ouvdEaeis, POOPES, KATT = 51m
2Uvoho = 306 m

Suuewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvikéS TPOdIaYpaPES

22 KaAwdio Totrou NYY TpimroAk6c Siatounc 3x4 mm?

>uvoho MN.Z. L= 24 m
Z1poyyuloTroinon 0 m

Zovolo=
2uupwva ue 2xédio HMO1 mpayuarikd uikog 66eucng= 20 m
20% lMpooauénan yia cuvdEaeis, POOPES, KATT =
2U0voAo = 24 m

Suuewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvikéS TPOSIAYPAPES

330 m

400 m

306 m

24 m

AT.80

A.T. 136

AT. 137

AT. 138

A.T. 139
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23 KaAwdio T10mrou NYY trevramrohikdg Siatopic 5x2.5 mm?

>uvoho MN.Z. L= 12 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m

ZUgvolo=
Suuewva ue 2xédio HMO1 mpayuarikd unkog 66euang= 10
20% lpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 2
2U0voAo = 12

2UuQwva ue 2Zxédio H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKES TTPOBIAYPAPES

24 KaAwdio T10mrou NYY trevramroAikdg Siatopic 5x4 mm?

2uvoho MN.Z. L= 6 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m

ZUgvolo=
2Uupwva ue 2xedio HMO1 mpayuariké unikog 6d6euong=
20% [lMpooauénaon yia ouvOEoelg, POOPES, KATT = 1

2UvoAo =
2U0upwva ue 2xéoio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvikéG TTPOSIAYPAPES

25 KaAwdio T10mrou NYY TrevramroAikdg Siatopic 5x6 mm?

2uvoho MN.Z. L= 36 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m

Zygvolo=
Suuewva pe 2xé6io HMO1 mpayuarikd prikog 66euang= 30
20% [lMpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 6
2UvoAo = 36

2Uupwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVvikéG TTPOSIAYPAPES

26 KaAwdio T0trou NYY1revratroAiké Siatouc 5x10 mm?

Zuvoho MN.Z. L= 121,8 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,2 m

Zgvolo=
Mnkog kaAwdiou mrapoxng YI11,YI12 101,5
20% [Mpooauénan yia ouvdETeElS, POOPES, KATT = 20,3
20voAo = 121,8

2Uupwva ue 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvikéG TTPOSIAYPAPES

27 KaAwdio 101rou NYY TpItroAIKOC SiaTounc 3x25+16 mm?

ZuvoAlo MN.Z. L= 84 m
2TpoyyuAoTtroinon 0 m

Zgvolo=
Mriko¢ mapoyikoU kaAwdiou 70
20% lpooauénaon yia ouvOETElS, YOOPES, KATT = 14
2U0voAo = 84

Suuewva ue 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES

3

3

3

3

3

12 m

6,0 m

36,0 m

122,0 m

84,0 m

A.T. 140

AT. 141

AT. 142

AT. 143

AT. 144
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28 KaAwdio T0trou NYY povotrohikée Siatopfc 1x16 mm?

20voAo IN.2. L= 67,2 m
2TpoyyuAoTroinon 0,8 m

ZUgvolo=
Aywyoc¢ yeiwong mapoxikou 56
20% lpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 11,2
20voAo = 67,2

2UuQwva ue 2Zxédio H.01,H.02,H.03,H.05 Kai TexVIKES TTPOBIAYPAPES

29 MeTaAAiké KiBwTio Siavoung (riAAap) 95x170cm
Mivakag degapevng vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0 TEM.

ZUgvolo=
2U0upwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVvikéEG TTPOSIAYPAPES

30 HAekTpIk6¢g mivakag diavoung M.N.X.T
Oikiokog g10680u = 1 TEW.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.

ZUgvolo=
2Uupwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVvikéG TTPOSIAYPAPES

31 HAekTpik6g Tivakag Siavoung YIM.1
ATT008nKN = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.
Zygvolo=
2Uupwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVvikéG TTPOSIAYPAPES

32 HAekTpIk6¢ ivakag Siavoung YI.2
Ae€apevn vepou = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0 TEM.

Zygvolo=
2Uupwva ue 2xéo1o H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexVvikéG TTPOSIAYPAPES

3

68,0 m

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT. 145

A.T. 146

AT. 147

AT. 148

AT. 149
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33 HAekTpIk6G Trivakag Siavoung YM.3

Ae€apevn vepou = 1 TEM.
21poyyulotroinon 0 TEW.
Z0voAo= 1 1ep
Suupwva ue 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES
34 MeTaAAikd miAAap 40x65cm
Tpogodoaia press - container = 1
21poyyulotroinon 0 TEW.
Z0voAo= 1 1ep
Suuewva ue 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexviKES TTPOdIAYPAPES
35 EykatdoTaon Tplywvou yeiwong
[MiAAap peTpn™ = 1 TEM.
2T1poyyuAoTtroinon 0 TEM.
Z0voAo= 1 1ep
Suuewva pe 2xédio H.01,H.02,H.03,H.05 kai TexvIKES TTPOSIAYPAPES
36 MAaoTikOG KUpaTOEIBNG OwWARVaG TTpooTaciag KaAwdiwv (HDPE),
Siapétpou 110 mm
KaAwdia iox0og L= 130,8 m
2TpoyyuAoTtroinon 0,2 m
Xo0volo= 131,0 m
Mrnkog 6éeuang L= 109 m
20% [lMpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 21,8 m
2UvoAo = 1308 m
2Uupwva ue 2x€010 H.01, Kai TEXVIKES TTPOOIaYPAPES
37 MAaoTIKOG KUPATOEIBNG OWARVOG TTpooTaciag kaAwdiwv (HDPE),
Siapétpou 125 mm
Mapoxiké KaAwdio L= 39,6 m
2TpoyyuAoTtroinaon 0,4 m
Z0voAo= 40,0 m
Mrnkog 6éeuang L= 33 m
20% [lMpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 6,6 m
2U0voAo = 39,6 m
2uupwva pe 2xédio H.01, kai TeXVIKES TTPOSIAYPAPES
38 Exkokaen Kal eTravarrAjpwon XavaKwy UTToyEiwv SIKTUWV CWANVWOEWV
EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOYX WV
Tovoho M.5. V= 828 m’
ZTpoyyuAoTroinon 0,72 m?
T0volo= 9,0 m®
Mrkog 6éeuong L= 23 m
Emipaveia ekokaprc E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
Suvoro= E xL= 828 m?

Suupwva e 2x€06i0 H.01, kai TexVIKES TTPOSIAYPAPES

A.T. 150

AT. 151

AT. 152

AT. 153

AT. 154

AT.79
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39 ZTPWOoEIC £8paong Kal EYKIBWTIONOC CWARVWY LE AUUO A.T. 80
mpoeAeUoEWS AaToEiOU

3

2U0voAo MN.Z. V= 4,14 m
ZTpoyyuloTToinon 0,86 m?
Z0voAo= 50 m®
Mriko¢ 66euong L= 23 m
Emgadveia ekokaeng E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Sovodo= E xL= 414 m?

JUupwva e SxedLo H.01, Kot TEXVIKES TTPOSLAYPAUPES

| AIKTYO EEQTEPIKOY ©OQTIZMOY |

1 XaAuBdIvog 10166 050QWTIGHOU A.T. 155
2UvoAo M = 11 TEM.
2TpoyyuAoTtroinaon 0
Z0voAo= 11 1ep

JUupwva e Sxedlo H.01, Kot TEXVIKES TPOSLAYPAUPES

QwTIOTIKG CWHATA 0530QWTICHOU TUTTOU Bpayxiova pe Aautrtipa Nartpiou

2 uwnAng mrieong (NaHP), T01Tou semi cut-off, iIc0xUo¢ 150W e Bpayxiova A.T. 156
>0voho MNZ = 11 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
X0volo= 11 Tep

Joupwva e ZxeSto H.01, kat TEYVIKEC MPOSLAYPAPEC

3 PwTONAEKTPIKO KUTTOPO A.T. 157
Oikiokog €10650u = 1 TEY.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 1 Tep

Joupwva e ZxeSto H.01, kat TEYVIKEC MPOSLAYPAPEC

| AIKTYO EAEFXOY-AZOENQN PEYMATQN |

1 MAaoTIKOG KUNATOEIBAG oWARVAG TTpoaTagiag KOAwWdiwv (HDPE), Siapétpou 50 mm A.T. 158

KaAwdio onudtwy L= 60 m

2TpoyyuAoTtroinon 0 m

Z0volo= 60,0 m

UNKo¢ 66euong TNAspwvou= 32 m
HAKOS 0OEUONS ONUATWY= 50 m
20% [Mpooauénan yia ouvdEDeElS, POOPES, KATT = 10 m
20voAo = 60 m

2uupwva pe 2xédio H.01, kai TeXVIKES TTPOSIAYPAPES

2 KaAwdio TnAspwvou A-02Y(s)2Y 4x2x0.6mm2 A.T. 159
ZuvoAlo MN.Z. L= 12 m
2TpoyyuAoTtroinon 0 m
2UvoAo= 12,0 m
Mrkog odeuong 10
20% [lMpooauénan yia cuvdEaeis, POOPES, KATT = 2
20voAo = 12

Zoupwva e Zxedlo H.01, kat TEYVIKEC TPOSLAYPAPES
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3 KaAwdio TnAspwvou A-02Y(s)2Y 4x2x0.8mm2 A.T. 160

>uvoho MN.Z. L= 72 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m
ZUvoAo= 72,0 m
Mrniko¢ odeuong 60
20% [Mpooauénan yia ouvdEaels, POOPES, KATT = 12
2UvoAo = 72
JUUpwva e SxedLo H.01, Ko TEXVIKES TTPOSLAYPAUPES
4 KaAwdio onpdrwv RE-2Y(s)Y10x2x0.8mm2 AT. 161
>uvoho IN.Z. L= 60 m
21poyyulotroinon 0 m
ZUvolo= 60,0 m
Mrkog odeuong 50
20% [lMpooauénaon yia ouvOEaelg, POOPES, KATT = 10
2UvoAo = 60

Joupwva e Zxedto H.01, kat TEYVIKEC TPOSLAYPAPEC

KaAwdio T1UtToU J-YYe EoWTEPIKWY EYKATOOTATEWY OAMATOC SIATOMNAG

5

4x2x0.6mm A.T. 162
>uvoho MN.Z. L= 12 m
21poyyulotroinon 0 m
ZUvolo= 12,0 m
Mrkog odeuong 10
20% [lMpooauénaon yia ouvOEaelg, OOPES, KATT = 2
2U0voAo = 12

Joupwva e ZxeSto H.01, kat TEYVIKEC MPOSLAYPAPEC

6 TnA£@WVIKN) OUOKEUN A.T.163
>0voho MN.Z. = 2 TEV.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 2 TEM

2U0upwva pe ox€010 H.02 Kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

7 TNAEQWVIKOC KOATAVEUNTAS A.T. 164
>0voho IN.Z. = 1 TEV.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 1 Tep

2U0upwva ue ox€010 H.02 Kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

8 EykardoTtaon Kepaiag AQWNG TNAEOTITIKWYV,PASIOQPWVIKWV TTPOYPAUUATWY A.T. 165
>0voho IN.Z. = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 1 Tep

2Uupwva ue oxédio H.02 kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

9 Mpoypaupariléuevn povada Aoyikng e 12 D.1 kai 12 D.O peAé A.T. 166
>0voho IN.Z. = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
Z0volo= 1 Tep

2Uupwva pe oxédio H.02 kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

10 KaAwdio SFTP Cat5e 4x2x0,51mm2 AT. 167
>Uvolo epyou L= 36 m
ZTpoyyuAoTtroinon 0
ZUvoAo= 36,0 m
IP cam 30
20% lpooauénaon yia ouvOETElS, YOOPES, KATT = 6 m
2U0voAo = 36 m
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11 AIKTUQKH KOpEPa TTapaKoAoudnong e€.xwpou A.T. 168
>Uvolo £pyou = 4 TEM.
Z0voAo= 4 TeN
12 Kataypa@ikdé gUoTnUa SIKTUOKWYV KOUEPWY A.T. 169
>Uvolo £pyou = 1 TEM.
Z0voAo= 1 1ep
13 0046vn (Monitor) yia HIY A.T. 170
>Uvolo £pyou = 1 TEM.
Z0voAo= 1 1ep
AOINA
1 TomikA KAILATIOTIKH Hovdda | oToIXEio Bépuavong-euéng .amédoong 14000Btu/h A.T. 171
Oikiokog g10680u = 1 TEW.
2TpoyyuAoTroinon 0
X0volo= 1 Tep
Zopwva pe axédio OK.01 Kai TI TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
2 AgpdBeplio Toixou 1o¥U0g 2kw (Trapoxng 300cfm) AT. 172
Oikiokog g10680u = 2 TEW.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 2 TEM
Zoupwva pe axédio OK.01 Kai TI TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
3 EtriTo1xog evaAAdKTNG BepudTNTAG TTapOoX NG £Wg 100 m3/h AT. 173
Oikiokog €10650u = 1 TEY.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 1 Tep
Zoupwva pe axédio OK.01 Kai TI TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
4 ETriTo1xog evaAAdKTNG BepudTNTAG TTapOoX NG £wg 200 m3/h AT. 174
Oikiokog €10650u = 1 TEY.
2TpoyyuAoTroinon 0
X0volo= 1 Tep
Zoupwva pe axédio OK.01 Kai TI TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
5 ETritoixn povada e§aepiopou mapoxng éwg 100 m3/h AT. 175
ATT08nKN = 1 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 1 Tep
2Uupwva ue oxédio H.03 kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES
6 Emritoixn povada e§aepiopou mapoxng éwg 400 m3/h AT. 176
ATT08nKN = 2 TEM.
2TpoyyuAoTtroinon 0
X0volo= 2 TEM

2Uupwva ue oxédio H.03 kai TIS TEXVIKES TTPOOIAYPAPES

48/48



OUTPUT XQMATIZMQN AIAMOPOQZEQN



XwHaToUupYIKEG Epyacieg Stapopdpwong MAatwpatog

Cum.

Cut Reusable | _. Fill Cum. Cut Cum. Fill | Cum. Net
i Cut Area Fill Area Reusable
Station (Sq.m.) Volume | Volume (Sq.m.) Volume Vol. Vol. Vol. Vol.
(Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.)
(Cu.m.)

0+005.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0+010.000 0.00 0.00 0.00 21.49 53.72 0.00 0.00 53.72 -53.72
0+015.000 0.00 0.00 0.00 21.54 107.58 0.00 0.00 161.30 -161.30
0+020.000 0.00 0.00 0.00 21.11 106.63 0.00 0.00 267.93 -267.93
0+025.000 0.00 0.00 0.00 20.26 103.41 0.00 0.00 371.34 -371.34
0+030.000 0.00 0.00 0.00 17.46 94.30 0.00 0.00 465.64 -465.64
0+035.000 0.00 0.00 0.00 14.67 80.33 0.00 0.00 545.97 -545.97
0+040.000 0.00 0.00 0.00 12.75 68.55 0.00 0.00 614.52 -614.52
0+045.000 0.00 0.00 0.00 11.29 60.12 0.00 0.00 674.64 -674.64
0+050.000 0.00 0.00 0.00 10.28 53.93 0.00 0.00 728.57 -728.57
0+055.000 0.00 0.00 0.00 9.00 48.20 0.00 0.00 776.77 -776.77
0+060.000 0.00 0.00 0.00 3.52 31.31 0.00 0.00 808.07 -808.07
0+065.000 0.00 0.00 0.00 0.00 8.80 0.00 0.00 816.88 -816.88




Xwpatoupyikég epyacieg Mpavwv MAatwpatog

Cum.

Cut Reusable | Fill Cum. Cut Cum. Fill | Cum. Net
. Cut Area Fill Area Reusable
Station (sq.m.) Volume | Volume (Sq.m.) Volume Vol. Vol. Vol. Vol.
(Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.)
(Cu.m.)
0+005.000/0.00 0.00 0.00 0.90 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0+010.000|0.00 0.00 0.00 1.41 5.78 0.00 0.00 5.78 -5.78
0+015.000/0.00 0.00 0.00 1.40 7.02 0.00 0.00 12.81 -12.81
0+020.000/0.00 0.00 0.00 40.23 104.07 0.00 0.00 116.87 -116.87
0+025.000/0.00 0.00 0.00 39.31 198.85 0.00 0.00 315.73 -315.73
0+030.000/0.00 0.00 0.00 1.26 101.44 0.00 0.00 417.16 -417.16
0+035.000/0.00 0.00 0.00 33.46 86.80 0.00 0.00 503.97 -503.97
0+040.000/0.00 0.00 0.00 31.30 161.89 0.00 0.00 665.86 -665.86
0+045.000/0.00 0.00 0.00 0.89 80.46 0.00 0.00 746.32 -746.32
0+050.000/0.00 0.00 0.00 0.79 4.19 0.00 0.00 750.51 -750.51
0+055.000/0.00 0.00 0.00 1.21 4.99 0.00 0.00 755.50 -755.50
0+060.000/0.00 0.00 0.00 13.92 37.82 0.00 0.00 793.31 -793.31
0+065.000/0.00 0.00 0.00 0.00 34.80 0.00 0.00 828.11 -828.11




XwHatoupyikég epyacies Xwpou Npacivou otn voTla AKPN TOU TAATWATOG

Cum.

Cut Reusable | Fill Cum. Cut Cum. Fill | Cum. Net
. Cut Area Fill Area Reusable
Station (sq.m.) Volume | Volume (Sq.m.) Volume Vol. Vol. Vol. Vol.
(Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.) (Cu.m.)
(Cu.m.)
0+005.000/0.00 0.00 0.00 12.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
0+010.000|0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+015.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+020.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+025.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+030.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+035.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+040.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+045.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+050.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+055.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+060.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03
0+065.000/0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31.03 -31.03




OUTPUT OAOINOI'AZ



NMINAKAZ XQMATIZMQN

EZQTEPIKH OAOX 1
KINHEH KATAAMHAQN
OPYIMATA EMIXQMATA
o | e | o
=" | EnoAN. | kyBol | EmioAN. | kyBoi | oPyrma | Emixama
m2] m3] m2] m3] m3] m3]
1[0+000.000 2,05 0
6.41 16,08 o 16,08 0
A2 0+006.414 2,07 0
6,76 21,08 o 21,08 0
12 0+013.170 327 0
6,76 18,01 003[ 17,98 0
2 0+019.927 2,06 0,02
10 1232 013 1219 0
2[0+029.927 04 0,01
773 0.78 421 0 343
3(0+037 654 0 108
773 0 1423 0 1423
A3 0+045.381 0 26
348 0 1057 0 1057
A3 0+048.856 0 348
348 0 13,54 0 13,54
T3 0+052.332 0 431
351 0 16.42 0 16.42
4[0+055.837 0 506
zvnono 55,86| 68,27 5913 67,3 58,19)




Mivakag MNpopétpnong YAikwv

EZQTEPIKH OAOZ 1
Ymwopaon Katw Ymwopaon Avw Bdon Katw Baon Avw g:::s:;xl Ao Ztpwon Baong Ao KUK)‘WT::;)E méxoug 0,05
AIATOMH XIA. ©EZH | ANOZT. EMT ETT
AIATOMHE | METAZY | EMIOAN. | KYBOI | EMIoAN. | KyBOI | EMioaN. | kyBol [0A| kvBol |@A| kyBOI |EMioaN. | kyBOI | EMIOAN. KYBOI
S O T I N I v I v NS M2 | 3 m2] 3]

1[0+000.000 06 06 06 06 0.8 03 03
6414 3,848 3,848 3,848 3,848 5623 1924 1924

2 0+006.414 06 06 06 06 08 03 03
6,757 4054 4054 4054 4054 5,924 2021 202

2 04013170 06 06 06 06 088 03 03
6,757 4054 4054 4054 4054 5924 2021 2021

T2 0+019.927 06 06 06 06 088 03 03
10 6 6 6 6 8817 3 3

2[0+029.927 06 06 06 06 089 03 03
7,727 463 463 463 463 6,863 2318 2,318)
3[0+037.654 06 06 06 06 089 03 03 |
7,727 463 463 463 463 6,858 2318 2,318)

A3 0+045.381 06 06 06 06 089 03 03
3475 2,085 2,085 2,085 2,085 3072 1043 1,043

13 0+048.856 06 06 06 06 088 03 03
3475 2,085 2,085 2,085 2,085 3,06 1043 1,043

T3 0+052.332 06 06 06 06 088 03 03
3,506 2,103 2,103 2,103 2,103 3077 1052 1,052

4[0+055.837 06 06 06 06 0,38 03 03
Jevnono | 5583 33,501| HEEY | mso| | ssser] | 4921 | 16752 16,752

Ymwopaon Katw : I-1,1 YréBaon (MTN 0-150) Katw - 0A0-3121B

Ymopaon Avw : I'-1,1 YwoBaon (MTMN 0-150) Avw - OAO-3121B

Badon Katw : I'-2,1 Baan (MTN 0-155) Kartw - 0AO-3211B
Bdaon Avw : -2,1 Baon (NTM 0-155) Avw - 0AO-3211B

Karaokeun Epeiopdatwy : -5 Kataokeun Epeiopdrwv OAO-3311B
Ao Ztpwon Baong : A-5,1 Aog Z1p Béong Mayoug 0,05p (MTMN A-260)- OAO-4321B (m2)

Aa¢ Kukhogopiag méyoug 0,05 (m2) : A-8 Aog KukAogopiag Méyoug 0,05u (MTMN A-265) - 0A0-4521B (m2)
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